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Το έγγραφο αυτό περιλαµβάνει τους Γενικούς Όρους του Ασφαλιστηρίου σας. Η προσεκτική ανάγνωσή τους θα σας βοηθήσει να 

κατανοήσετε όλα όσα θα πρέπει να γνωρίζετε για το Ασφαλιστήριό σας, ώστε να µπορείτε να αξιοποιήσετε τα προνόµια που σας 

προσφέρει. Οι καλύψεις που έχετε επιλέξει αναγράφονται αναλυτικά στις Ειδικές Διατάξεις και στον Πίνακα Καλύψεων.

Ορισµοί

Οι «Ορισµοί» περιλαµβάνουν τις έννοιες που αφορούν στο Ασφαλιστήριό σας. Όπου και να τις συναντήσετε µέσα 

στο κείµενο, έχουν πάντα την ίδια συγκεκριµένη σηµασία, όπως περιγράφεται παρακάτω.

Αποζηµίωση Η υποχρέωση της Εταιρίας να αποκαταστήσει τη ζηµιά που µπορεί να συµ-

βεί στην Ασφαλισµένη Περιουσία, όταν ενεργοποιείται Κάλυψη του Ασφαλι-

στηρίου. Η Αποζηµίωση µπορεί να πραγµατοποιηθεί είτε µε την καταβολή 

χρηµατικού ποσού είτε µε την αποκατάσταση της ζηµιάς από την Εταιρία.

Ασφαλισµένη Περιουσία Μπορεί να περιλαµβάνει, ανάλογα µε την επιλογή του Συµβαλλόµενου ή/ και  

Ασφαλισµένου, οποιοδήποτε ή/ και όλα από τα παρακάτω:

 n Το Κτίριο 

 n Τους Βοηθητικούς Χώρους και τις Βελτιώσεις 

 n Το Περιεχόµενο  

Το Κτίριο περιλαµβάνει:

 n Το σύνολο των κατοικήσιµων χώρων, των βοηθητικών χώρων, των ειδι-

κών κατασκευών και των βελτιώσεων του ακινήτου

 n Την αναλογία στα θεµέλια, στους κοινόχρηστους και κοινόκτητους χώ-

ρους, σύµφωνα µε τον κανονισµό και τη σύσταση οριζόντιας ή κάθετης 

ιδιοκτησίας ή το ακίνητο µέσα στο οποίο στεγάζεται το ασφαλισµένο 

Περιεχόµενο

 n Αντικείµενα που είναι αναπόσπαστα και σταθερά συνδεδεµένα ή/ και 

ενσωµατωµένα σε αυτήν και αποτελούν ενιαία αρχιτεκτονική γραµµή 

του κτίσµατος, όπως – ενδεικτικά – µάρµαρα, αλουµίνια κ.α. 

Οι Βοηθητικοί Χώροι και οι Βελτιώσεις περιλαµβάνουν:

 n Εξωτερικά βοηθητικά κτίσµατα, ειδικές κατασκευές ή αντικείµενα που 

ανήκουν στο Ασφαλισµένο Κτίριο, όπως ενδεικτικά: κολυµβητική δε-

ξαµενή (πισίνα) και το µηχανοστάσιό της, υδάτινη δεξαµενή, γήπεδα 

αθλοπαιδιών, οίκηµα γκαράζ, πέργκολες, κιόσκια, BBQ, µαντρότοιχοι, 

αυλόπορτες

 n Αντικείµενα τοποθετηµένα στην εξωτερική πλευρά του Κτιρίου που 

ασφαλίζεται ή που στεγάζει το ασφαλισµένο Περιεχόµενο, όπως εν-

δεικτικά: τέντες, κεραίες ή ποµποί λήψης ή εκποµπής σηµάτων, στύλοι/ 

ορθοστάτες, καλώδια

 n Ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις και ο εξοπλισµός τους, που είναι απα-

ραίτητος για τη σωστή λειτουργία του Κτιρίου. Ο εξοπλισµός µπορεί 

να είναι ενσωµατωµένος στο Ασφαλισµένο Κτίριο ή να βρίσκεται στον 

περιβάλλοντα χώρο του Ασφαλισµένου Κτιρίου

Γενικοί Όροι Ασφαλιστηρίου 
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Το Περιεχόµενο περιλαµβάνει: 

 n Το σύνολο της οικοσκευής (κινητά οικιακά είδη), των προσωπικών ει-

δών, των έργων τέχνης (πίνακες ζωγραφικής, συλλεκτικά χειροποίητα 

χαλιά, αντίκες) που ανήκουν στον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο ή 

σε οποιοδήποτε µέλος της οικογένειάς του, που διαµένει µόνιµα µαζί του 

και βρίσκεται στην κατοικία

 n Τα αντικείµενα στον υπαίθριο χώρο ή κάτω από υπόστεγα, µέσα στον 

περιφραγµένο χώρο της ασφαλισµένης κατοικίας, όπως ενδεικτικά:

• Έπιπλα κήπου

• Γλάστρες

• Σωλήνες και εγκαταστάσεις αυτόµατου ποτίσµατος και άλλα

παρόµοια

Ασφαλισµένο Κεφάλαιο/ 

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το  ανώτατο ποσό που οφείλει η Εταιρία να καταβάλει ως Αποζηµίωση:

 n Συνολικά ή

 n Για κάθε Κάλυψη ή 

 n Για κάθε ασφαλισµένο αντικείµενο 

και το οποίο αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου.

Ασφαλισµένος Το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο που συνάπτει την ασφάλιση µε την Εταιρία για 

την Κατοικία του.

Ασφαλιστήριο Η συµφωνία µεταξύ της Εταιρίας και του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµέ-

νου, µε την οποία η Εταιρία παρέχει ασφαλιστική κάλυψη µε συγκεκριµένους 

Όρους. Το Ασφαλιστήριο αποτελείται από τα παρακάτω:

 n Στοιχεία και Πληροφορίες που έχει δηλώσει ο Συµβαλλόµενος ή/ και 

Ασφαλισµένος κατά τη σύναψη της Ασφάλισης

 n Πίνακα Καλύψεων,  o οποίος περιλαµβάνει: 

• Όλες τις καλύψεις του Ασφαλιστηρίου που έχει επιλέξει ο Ασφα-

λισµένος

• Το ετήσιο καθαρό Ασφάλιστρο

• Το Ασφαλισµένο Κεφάλαιο/ Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας

για κάθε Κάλυψη

• Τη Συµµετοχή του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου για κάθε

Κάλυψη

 n Γενικούς Όρους και Ειδικές Διατάξεις

 n Ειδικούς Όρους 

 n Πρόσθετες Πράξεις

Όλα τα παραπάνω αποτελούν αναπόσπαστο µέρος του Ασφαλιστηρίου.

Ασφαλιστικό Έτος  Το χρονικό διάστηµα των δώδεκα (12) µηνών που µεσολαβεί από την ηµερο-

µηνία έναρξης ισχύος µέχρι την ηµεροµηνία λήξης του Ασφαλιστηρίου. Κάθε 

φορά που ανανεώνεται το Ασφαλιστήριο, στην επέτειό του, αρχίζει ένα νέο 

Ασφαλιστικό Έτος.

Ασφαλιστικό Συµφέρον Η οικονοµική σχέση του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου µε ένα πε-

ριουσιακό του στοιχείο, που απειλείται από ασφαλιστικό κίνδυνο και έχει 

ανάγκη από ασφαλιστική προστασία.
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Ασφάλιστρο Το χρηµατικό ποσό που καταβάλει ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος 

στην Εταιρία για να ισχύει το Ασφαλιστήριο.

Αστική Ευθύνη Η ευθύνη που έχει καθένας απέναντι στους άλλους (τρίτα πρόσωπα), όταν 

τους προκαλεί κάποιου είδους ζηµιά (σωµατική ή/ και υλική) και είναι υπο-

χρεωµένος να την αποκαταστήσει.

Δικαιούχος Το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο που έχει δικαίωµα να εισπράξει την Αποζη-

µίωση.

Ειδικός Όρος Η ειδική συµφωνία µεταξύ Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου µε την Εται-

ρία, που ισχύει και εφαρµόζεται σε κάθε περίπτωση. Οι Ειδικοί Όροι είναι πιο 

ισχυροί από τους Γενικούς  Όρους.

Επέτειος Ασφαλιστηρίου Η ηµεροµηνία κατά την οποία συµπληρώνεται ένα ηµερολογιακό έτος από 

την ηµεροµηνία έναρξης του Ασφαλιστηρίου.

Εταιρία Η ασφαλιστική Εταιρία GENERALI HELLAS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙ-

ΡΙΑ. 

Ζηµιά στην Ασφαλισµένη 

Περιουσία 

Η ολική ή µερική καταστροφή ή απώλεια της Ασφαλισµένης Περιουσίας 

που προκλήθηκε από τυχαίο, απρόβλεπτο και αιφνίδιο γεγονός, χωρίς τη 

βούληση του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου και καλύπτεται από το 

Ασφαλιστήριο. 

Ζηµιογόνο Γεγονός Κάθε τυχαίο, απρόβλεπτο και αιφνίδιο γεγονός που προκλήθηκε χωρίς τη 

βούληση του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου, το οποίο καλύπτεται 

από το Ασφαλιστήριο και προκαλεί: 

 n Ζηµιά ή απώλεια ασφαλισµένων αντικειµένων ή

 n Σωµατική βλάβη ή/ και υλική ζηµιά τρίτου προσώπου

Κατοικία Κατοικία θεωρείται η:

 n Κύρια Κατοικία: Το ακίνητο που δηλώνεται ως µόνιµη κατοικία στις 

Αρχές

 n Δευτερεύουσα (εξοχική) Κατοικία: Το ακίνητο που κατοικείται για 

µικρά χρονικά διαστήµατα κατά τη διάρκεια του έτους

Πραγµατογνώµονας Το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο που, µετά από εντολή και για λογαριασµό της 

Εταιρίας:

Πριν τη σύναψη της ασφάλισης:

 n Ελέγχει την προς ασφάλιση περιουσία και

 n Συντάσσει έκθεση προασφαλιστικού ελέγχου

Σε περίπτωση ζηµιάς:

 n Ερευνά την αιτία, τις συνθήκες επέλευσης και τις συνέπειες της ζηµιάς 

 n Προσδιορίζει το ύψος της ζηµιάς και

 n Συντάσσει σχετική έκθεση πραγµατογνωµοσύνης 

Συµβαλλόµενος Το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο που συνάπτει την ασφάλιση µε την Εταιρία και 

αναλαµβάνει την υποχρέωση να πληρώνει τα Ασφάλιστρα και να διαχειρί-

ζεται το Ασφαλιστήριο.

5/54



6

Συµµετοχή Το χρηµατικό ποσό που ορίζεται στο Ασφαλιστήριο και µε το οποίο συµµε-

τέχει ο Ασφαλισµένος για κάθε µία ζηµιά ξεχωριστά. Στις περιπτώσεις αυ-

τές,  η Εταιρία  καλύπτει  το υπόλοιπο κόστος της ζηµιάς, µέχρι το Ανώτατο 

Όριο Ευθύνης της.

Τρίτος Κάθε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο, το οποίο ενδέχεται να δικαιούται Αποζηµί-

ωση από τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο, σύµφωνα µε όσα ορίζονται 

στο Ασφαλιστήριο.

Τρίτος, θεωρείται κάθε πρόσωπο, που:

 n Δεν συνδέεται µε τον Ασφαλισµένο µε σύµβαση έργου ή µαθητείας ή 

σχέση εξαρτηµένης εργασίας, αλλά µόνο στον βαθµό που το ζηµιογόνο 

γεγονός σχετίζεται µε την ιδιότητά του αυτή  

 n Δεν ενεργεί µε οποιονδήποτε τρόπο για λογαριασµό του Ασφαλισµέ-

νου, σε σχέση µε το ζηµιογόνο γεγονός

Υλική Ζηµιά Τρίτου Η βλάβη (φθορά, αλλοίωση ή καταστροφή) των περιουσιακών στοιχείων Τρί-

του.

Υπασφάλιση Η περίπτωση που το Ασφαλισµένο Κεφάλαιο είναι µικρότερο από την αξία 

αντικατάστασης  της Ασφαλισµένης Περιουσίας.

Υπερασφάλιση Η περίπτωση που το Ασφαλισµένο Κεφάλαιο είναι µεγαλύτερο από την αξία 

αντικατάστασης  της Ασφαλισµένης Περιουσίας.

Φυσιολογική Φθορά Η σταδιακή µεταβολή της κατάστασης ενός αντικειµένου που οφείλεται στο 

πέρασµα του χρόνου και στην κανονική χρήση του.

Άρθρο 1  –  Πότε Αρχίζει και Πότε Λήγει το Ασφαλιστήριό σας

Η ασφάλιση αρχίζει από την ηµεροµηνία έναρξης που αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο. Απαραίτητη προϋπόθεση 

για να ισχύει η ασφάλιση είναι να έχει καταβληθεί το ετήσιο Ασφάλιστρο ή η πρώτη δόση, ανάλογα µε τη συχνότητα 

πληρωµής που έχει επιλέξει ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος.

Η ασφάλιση λήγει την ηµεροµηνία λήξης που αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο.      

Άρθρο 2  –  Τι Καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας 

Το Ασφαλιστήριο καλύπτει την Ασφαλισµένη Περιουσία του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου για τις Καλύψεις 

που έχει επιλέξει. Οι Καλύψεις αυτές αναφέρονται αναλυτικά στις Ειδικές Διατάξεις του Ασφαλιστηρίου και στον 

Πίνακα Καλύψεων.

Άρθρο 3  –  Τι πρέπει να Γνωρίζετε για το Ασφάλιστρό σας

Πληρωµή  Ασφαλίστρου

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει υποχρέωση να καταβάλει το Ασφάλιστρο, το οποίο είναι ετήσιο και 

προκαταβλητέο. 
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Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος µπορεί να επιλέξει τη συχνότητα πληρωµής του Ασφαλίστρου (ετήσια ή σε 

δόσεις):

 n Είτε στην έναρξη της ασφάλισης 

 n Είτε πριν από την επέτειο του Ασφαλιστηρίου. Σε αυτή την περίπτωση, η Εταιρία εκδίδει την αντίστοιχη Πρόσθετη 

Πράξη

Η ασφαλιστική κάλυψη δεν αρχίζει πριν από την πληρωµή του ετήσιου Ασφαλίστρου  ή την πρώτη δόση τµηµατικής 

καταβολής. Η πληρωµή του Ασφαλίστρου αποδεικνύεται αποκλειστικά και µόνο µε απόδειξη που εκδίδεται από την 

Εταιρία. 

Μη Πληρωµή  Ασφαλίστρου

Σε περίπτωση που δεν καταβληθεί το οφειλόµενο Ασφάλιστρο µέσα στην προθεσµία των τριάντα (30) ηµερών από 

την έναρξη ισχύος της ασφάλισης:

 n H Εταιρία θα προβεί στην ακύρωση του Ασφαλιστηρίου, τηρώντας τις νόµιµες διαδικασίες

 n Η ηµεροµηνία ισχύος της ακύρωσης θα είναι η ηµεροµηνία οφειλής του Ασφαλίστρου

 n H ασφάλιση δεν τίθεται σε ισχύ και δεν παράγει υποχρεώσεις και δικαιώµατα

Άρθρο 4  –  Πώς ανανεώνεται  το Ασφαλιστήριό σας 

Το Ασφαλιστήριο ανανεώνεται αυτόµατα και ισχύει µε τους ίδιους Όρους και Καλύψεις του Ασφαλιστηρίου που λήγει, 

µε την προϋπόθεση ότι κανένα από τα συµβαλλόµενα µέρη δεν έχει ειδοποιήσει γραπτά για κάτι διαφορετικό. Η 

Εταιρία αποστέλλει στον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο το Ειδοποιητήριο Ανανέωσης ένα (1) µήνα πριν από την 

ηµεροµηνία λήξης του Ασφαλιστηρίου και τον ενηµερώνει για: 

 n Το ποσό του Ασφαλίστρου  

 n Την ηµεροµηνία οφειλής

 n Το νέο χρονικό διάστηµα ισχύος της ασφάλισης

Η ανανέωση του Ασφαλιστηρίου ισχύει, εφόσον ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος καταβάλει το Ασφάλιστρο 

του νέου Ασφαλιστικού Έτους το αργότερο έως και την ηµεροµηνία οφειλής. 

Άρθρο 5  –  Ποιες Αλλαγές µπορείτε να Κάνετε στο Ασφαλιστήριό σας

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει τη δυνατότητα να ζητήσει γραπτά αλλαγές στο Ασφαλιστήριό του 

(τροποποίηση), όπως  - ενδεικτικά:

 n Αλλαγή στη διεύθυνση της Ασφαλισµένης Περιουσίας

 n Προσθήκη ή αφαίρεση Καλύψεων

 n Αλλαγή Ασφαλισµένων Κεφαλαίων 

Εφόσον η Εταιρία αποδεχθεί το αίτηµα, εκδίδει την αντίστοιχη Πρόσθετη Πράξη.

Τροποποιήσεις Όρων ή Διατάξεων του Ασφαλιστηρίου γίνονται αποκλειστικά και µόνο από την Εταιρία και όχι από 

Ασφαλιστικούς Διαµεσολαβητές ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Σε τέτοιες περιπτώσεις, θεωρούνται άκυρες και δεν 

δεσµεύουν την Εταιρία. 

Άρθρο 6  –   Υποχρεώσεις και Δικαιώµατα Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου και Εταιρίας

Από το Ασφαλιστήριο προκύπτουν Υποχρεώσεις και Δικαιώµατα, τόσο για τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο 

όσο και για την Εταιρία. 

Υποχρεώσεις Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου

Για τη σύναψη του Ασφαλιστηρίου – Δηλώσεις Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος, έχει την υποχρέωση:
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 n Να δηλώνει στην Εταιρία, αληθή, πλήρη και ακριβή στοιχεία, σε κάθε έγγραφο που υπογράφει από την ηµεροµη-

νία υποβολής της Αίτησης Ασφάλισης/ Προσφοράς και για όλη τη διάρκεια της ασφάλισης

 n Να δηλώνει κάθε στοιχείο που γνωρίζει για την προς ασφάλιση περιουσία

 n Να δηλώνει όλες τις πληροφορίες που ζητεί η Εταιρία κατά τη σύναψη της Ασφάλισης και οι οποίες είναι απα-

ραίτητες για την εκτίµηση της προς ασφάλιση περιουσίας και του ασφαλιστικού συµφέροντος σε αυτή

 n Να ενηµερώνει την Εταιρία εάν υπάρχει Ασφαλιστήριο σε ισχύ για την προς ασφάλιση περιουσία ή εάν εκκρεµεί 

Αίτηση Ασφάλισης και σε άλλη Εταιρία 

 n Να δηλώνει στην Εταιρία κάθε στοιχείο που αφορά στην κυριότητά του σε σχέση µε τα προς ασφάλιση αντι-

κείµενα  

 n Εάν συνάπτει την ασφάλιση για λογαριασµό άλλου προσώπου (νοµικού ή φυσικού), να δηλώνει στην Εταιρία 

κάθε στοιχείο που αποδεικνύει το ασφαλιστικό συµφέρον του άλλου προσώπου

Για την τήρηση των Όρων του Ασφαλιστηρίου 

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος, έχει την υποχρέωση να τηρεί πιστά τους Όρους του Ασφαλιστηρίου και 

ειδικότερα:

 n Τους  Όρους (Γενικούς και Ειδικούς) 

 n Τις Ειδικές Συµφωνίες

 n Τις Ειδικές Διατάξεις

 n Τις Πρόσθετες Πράξεις

Για τα Μέτρα Προστασίας

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος, έχει τις παρακάτω υποχρεώσεις:

 n Να λαµβάνει, µε δική του δαπάνη, όλα τα αναγκαία και εύλογα µέτρα, για να εξασφαλίσει την προστασία και τη 

φύλαξη της Ασφαλισµένης Περιουσίας, σαν να µην ήταν Ασφαλισµένος

 n Να λαµβάνει πρόσθετα µέτρα ασφαλείας, εφόσον το απαιτούν οι περιστάσεις, για την πρόληψη ζηµιάς στα 

ασφαλισµένα περιουσιακά στοιχεία

 n Να τοποθετεί και να διατηρεί σε πλήρη και καλή λειτουργία όλα τα µέτρα προστασίας και ασφάλειας (προλη-

πτικά ή κατασταλτικά) που:

• Είναι υποχρεωµένος από τον Νόµο να έχει ή

• Έχει γνωστοποιήσει στην Εταιρία ή

• Του έχει εύλογα συστήσει η Εταιρία

 n Να ενηµερώνει γραπτά και άµεσα την Εταιρία εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ένα ή περισσότερα από τα µέτρα/ 

συστήµατα προστασίας δεν λειτουργούν ή υπολειτουργούν. Η Εταιρία, σε αυτήν την περίπτωση, έχει το δικαίωµα 

να τροποποιήσει τους Όρους του Ασφαλιστηρίου ή να επανεξετάσει τους Όρους της ασφάλισης

Σε περίπτωση Μεταβολής της Ασφαλισµένης Περιουσίας 

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος, έχει την υποχρέωση:

 n Να ειδοποιεί άµεσα και γραπτά την Εταιρία για κάθε ουσιαστική µεταβολή της Ασφαλισµένης Περιουσίας

 n Να λαµβάνει, µε δική του δαπάνη, όλα τα πρόσθετα µέτρα για την ασφαλή κατάσταση των ασφαλισµένων 

αντικειµένων

Στην περίπτωση αυτή, η Εταιρία έχει το δικαίωµα, εάν το κρίνει αναγκαίο, να αναπροσαρµόσει την έκταση της ασφα-

λιστικής κάλυψης ή/ και το ύψος των Ασφαλίστρων. Εάν η µεταβολή αυξάνει τις πιθανότητες να συµβεί ζηµιά, γίνεται 

δεκτή µόνο µετά από γραπτή βεβαίωση ή έκδοση Πρόσθετης Πράξης της Εταιρίας.

Σε περίπτωση Επίτασης του Κινδύνου της Ασφαλισµένης Περιουσίας 

Επίταση του Κινδύνου σηµαίνει ότι:

 n Αυξάνονται οι πιθανότητες να συµβεί ζηµιογόνο γεγονός στην Ασφαλισµένη Περιουσία ή 

 n Σε περίπτωση ζηµιάς, οι συνέπειές της στην Aσφαλισµένη Περιουσία θα είναι δυσµενέστερες

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος,  µέσα σε δεκατέσσερις ηµέρες (14) από τη στιγµή που αντιλήφθηκε την 

επίταση, έχει την υποχρέωση να δηλώσει γραπτά στην Εταιρία τα παρακάτω:

 n Κάθε στοιχείο ή περιστατικό που µπορεί να επιφέρει σηµαντική επίταση του κινδύνου της Ασφαλισµένης Περιου-

σίας, που εάν η Εταιρία το γνώριζε, δεν θα είχε συνάψει την ασφάλιση ή θα την είχε συνάψει µε διαφορετικούς 
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Όρους.  Αναφέρονται – ενδεικτικά -: πώληση περιουσιακών στοιχείων, αλλαγή µεθόδων κατασκευής, αλλαγή 

λειτουργίας µέτρων προστασίας, εργασίες επισκευής/ κατασκευής κ.λ.π.

Δικαιώµατα Εταιρίας

Τροποποίηση – Ακύρωση/ Καταγγελία Ασφαλιστηρίου 

Η Εταιρία έχει δικαίωµα να τροποποιήσει ή/ και να καταγγείλει το Ασφαλιστήριο εάν όσα αναφέρονται παρα-

πάνω, σε αυτό το άρθρο και συνδέονται µε τις Υποχρεώσεις Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου δεν γνωστοποι-

ηθούν γραπτά  στην Εταιρία:

1. Για οποιονδήποτε λόγο, που δεν οφείλεται  σε υπαιτιότητα  της Εταιρίας ή του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφα-

λισµένου ή

2. Από αµέλεια του Συµβαλλόµενου  ή/ και Ασφαλισµένου

Στις περιπτώσεις αυτές, η Εταιρία έχει δικαίωµα να τροποποιήσει ή/ και να καταγγείλει το Ασφαλιστήριο µέσα

σε (1) µήνα από την ηµεροµηνία που έλαβε γνώση αυτών των στοιχείων ή περιστατικών.

 n Σε περίπτωση που η Εταιρία καταγγείλει το Ασφαλιστήριο, τα αποτελέσµατα της καταγγελίας αρχίζουν

δεκαπέντε (15) ηµέρες από την ηµεροµηνία που την παρέλαβε ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος

 n Σε περίπτωση που η Εταιρία ζητήσει την τροποποίηση του Ασφαλιστηρίου και αυτή δεν γίνει αποδεκτή από 

τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο µέσα σε ένα (1) µήνα από την ηµεροµηνία που παρέλαβε την τρο-

ποποίηση, τότε αυτή θεωρείται ως καταγγελία

 n  Σε περίπτωση που έχει συµβεί ζηµιά πριν την τροποποίηση του Ασφαλιστηρίου ή την ισχύ της καταγγελίας 

του, η Εταιρία έχει το δικαίωµα να παρακρατήσει τα τυχόν οφειλόµενα Ασφάλιστρα από το ποσό της Απο-

ζηµίωσης

3. Από δόλο του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου, ο οποίος δεν γνωστοποίησε ή απέκρυψε περιστατικά

ή στοιχεία ή έκανε ψευδείς δηλώσεις που επηρεάζουν την Εταιρία στην εκτίµηση του κινδύνου.

Στην περίπτωση αυτή η Εταιρία:

 n Έχει δικαίωµα να καταγγείλει το Ασφαλιστήριο µέσα σε ένα (1) µήνα από την ηµεροµηνία που έλαβε γνώση

των παραπάνω. Τα αποτελέσµατα της καταγγελίας είναι άµεσα

 n Απαλλάσσεται από την υποχρέωση να καταβάλει Αποζηµίωση σε περίπτωση που συµβεί ζηµιά στο διάστη-

µα που µεσολαβεί από την ηµεροµηνία που η Εταιρία έλαβε γνώση των παραπάνω έως την ηµεροµηνία 

καταγγελίας του Ασφαλιστηρίου

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει την υποχρέωση να αποκαταστήσει κάθε ζηµιά της Εταιρίας.

Επίσης, η Εταιρία έχει δικαίωµα να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο:

4. Σε περίπτωση που ο Συµβαλλόµενος  ή/ και Ασφαλισµένος δεν καταβάλει το οφειλόµενο Ασφάλιστρο

µέσα στην προθεσµία των τριάντα (30) ηµερών από την ηµεροµηνία έναρξης ισχύος της Ασφάλισης

Η ηµεροµηνία ισχύος της ακύρωσης θα είναι η ηµεροµηνία οφειλής του Ασφαλίστρου. Σε αυτή την περίπτωση, η 

ασφάλιση δεν ισχύει και δεν παράγει υποχρεώσεις και δικαιώµατα.

Η Εταιρία έχει δικαίωµα να ακυρώσει/ καταγγείλει το Ασφαλιστήριο:

5. Σε περίπτωση που ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει καταδικασθεί για αδίκηµα σχετικό µε απάτη

6. Σε περίπτωση κήρυξης πτώχευσης του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου ή αν αυτός τέθηκε µε οποιονδήπο-

τε άλλο τρόπο σε αναγκαστική διαχείριση

7. Για λόγους πολιτικής της Εταιρίας που αφορούν - ενδεικτικά - τεχνικές ανάγκες της ή την αλλαγή πολικής της

σε σχέση µε τον συγκεκριµένο κίνδυνο

Στις περιπτώσεις αυτές:

 n Η Εταιρία ενηµερώνει τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο µε γραπτή καταγγελία

 n Τα αποτελέσµατα της καταγγελίας αρχίζουν αφού περάσει ένας (1) µήνας από την ηµεροµηνία παραλαβής της 

από τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο

 n Η Εταιρία επιστρέφει το Ασφάλιστρο που αναλογεί στον υπόλοιπο χρόνο ασφάλισης, εάν δεν έχει γίνει αναγ-

γελία ζηµιάς ή καταβολή Αποζηµίωσης

 n Σε κάθε περίπτωση, µετά την επέλευση ζηµιάς, τόσο η Εταιρία όσο και ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος 

διατηρούν το δικαίωµα να καταγγείλουν το Ασφαλιστήριο, µε γραπτή ειδοποίηση, µέσα σε τριάντα (30)  

ηµέρες και τα Ασφάλιστρα θα οφείλονται µέχρι το τέλος του Ασφαλιστικού Έτους
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Γενικά Δικαιώµατα

Η Εταιρία έχει το δικαίωµα:

 n Να επιθεωρεί την Ασφαλισµένη Περιουσία

 n Να αποδεχθεί τις µεταβολές και να εκδώσει Πρόσθετη Πράξη

 n Να αναπροσαρµόζει τους Όρους της ασφάλισης

 n Να αναπροσαρµόζει το ύψος του Ασφαλίστρου

Δικαιώµατα του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου

Ακύρωση Ασφαλιστηρίου  

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει το δικαίωµα να ζητήσει την ακύρωση του Ασφαλιστηρίου οποιαδήποτε 

στιγµή κατά τη διάρκειά ισχύος του. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να στείλει γραπτό αίτηµα στην Εταιρία. Σε αυτήν 

την περίπτωση, η Εταιρία επιστρέφει στον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο το Ασφάλιστρο που αναλογεί στον 

υπόλοιπο χρόνο, εφόσον δεν έχει συµβεί και αποζηµιωθεί ζηµιά ή εφόσον δεν έχει αναγγελθεί ζηµιά.

Σε περίπτωση που έχει συµβεί ζηµιά, τόσο η Εταιρία όσο και ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος διατηρούν το 

δικαίωµα καταγγελίας του Ασφαλιστηρίου, µε γραπτή ειδοποίηση, µέσα σε τριάντα (30) ηµέρες. Στην περίπτωση αυτή, 

τα Ασφάλιστρα θα οφείλονται µέχρι το τέλος του Ασφαλιστικού Έτους.

Εκχώρηση/ Ενεχυρίαση του Ασφαλιστηρίου   

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει δικαίωµα, κατά τη διάρκεια ισχύος του Ασφαλιστήριου, να εκχωρήσει ή 

να ενεχυριάσει τα δικαιώµατα που απορρέουν από το Ασφαλιστήριο σε Τρίτο Πρόσωπο.

Στην περίπτωση αυτή, η Εταιρία εκδίδει Πρόσθετη Πράξη από την ηµεροµηνία που έλαβε την γραπτή δήλωση του 

Συµβαλλοµένου ή/ και Ασφαλισµένου.

Εναντίωση/ Υπαναχώρηση    

Ο Συµβαλλόµενος έχει δικαίωµα να εναντιωθεί στο Ασφαλιστήριο εάν:

1. Για οποιονδήποτε λόγο, δεν παρέλαβε, κατά την έναρξη της Ασφάλισης, το έγγραφο που προβλέπει ο ν.

4364/2016 (Ενηµερωτικό Έντυπο της Εταιρίας)

2. Παρέλαβε το Ασφαλιστήριο χωρίς τους Γενικούς και Ειδικούς Όρους

Στις περιπτώσεις αυτές (1-2), ο Συµβαλλόµενος αποστέλλει στην Εταιρία, αποκλειστικά και µόνο µε συστηµένη 

επιστολή, το έντυπο «Α» ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΩΣΗΣ, που επισυνάπτεται στο Ασφαλιστήριο. Η αποστολή του εγγράφου θα 

πρέπει να πραγµατοποιηθεί µέσα σε δεκατέσσερις (14) ηµέρες από την ηµεροµηνία παράδοσης του Ασφαλιστηρίου 

σε αυτόν.

3. Διαπιστώσει ότι το περιεχόµενο του Ασφαλιστηρίου διαφέρει από αυτό που είχε ζητήσει κατά τη σύναψη της

Ασφάλισης

Στην περίπτωση αυτή (3), ο Συµβαλλόµενος στέλνει στην Εταιρία, αποκλειστικά και µόνο µε συστηµένη επιστολή, 

το έντυπο «Β» ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΩΣΗΣ, που επισυνάπτεται στο Ασφαλιστήριο. Η αποστολή του εγγράφου θα πρέπει 

να πραγµατοποιηθεί µέσα σε τριάντα (30) ηµέρες από την ηµεροµηνία παράδοσης του Ασφαλιστηρίου σε αυτόν.

Ο Συµβαλλόµενος έχει επίσης δικαίωµα να υπαναχωρήσει από το Ασφαλιστήριο, δηλαδή να αποφασίσει ότι δεν 

επιθυµεί να προχωρήσει µε την ασφάλιση για λόγους ανεξάρτητους από αυτούς που αναφέρονται στις παραπάνω 

περιπτώσεις Εναντίωσης. 

Σε περίπτωση Υπαναχώρησης:

 n Ο Συµβαλλόµενος θα χρειαστεί να αποστείλει στην Εταιρία σχετική συστηµένη επιστολή µέσα σε δεκατέσσερις 

(14) ηµέρες από την ηµεροµηνία παράδοσης του Ασφαλιστηρίου σε αυτόν και

 n Η Εταιρία επιστρέφει στον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο το Ασφάλιστρο που έχει καταβάλει

Σε περίπτωση που ο Συµβαλλόµενος ασκήσει είτε το Δικαίωµα Εναντίωσης είτε το Δικαίωµα Υπαναχώρησης, το 

Ασφαλιστήριο ακυρώνεται από την έναρξή του.

Ο Συµβαλλόµενος δεν µπορεί να εναντιωθεί ή να υπαναχωρήσει από το Ασφαλιστήριο εάν µέχρι την παραλαβή 

των συστηµένων εγγράφων από την Εταιρία:

 n Έχει καταβληθεί Αποζηµίωση, σύµφωνα µε τους Όρους του Ασφαλιστηρίου

 n Έχει ζητήσει Αποζηµίωση για ζηµιά που έχει συµβεί, καλύπτεται και δεν εξαιρείται από το Ασφαλιστήριο
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Άρθρο 7  –  Τι συµβαίνει σε Περίπτωση Ζηµιάς 

Υποχρεώσεις Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει τις εξής υποχρεώσεις:

 n Να ενηµερώσει την Εταιρία γραπτά για τη ζηµιά, το αργότερο µέσα σε οκτώ (8) ηµέρες από τη στιγµή που:

• Έµαθε ότι συνέβη η ζηµιά ή

• Αντιλήφθηκε ότι, από πράξη ή/ και παράλειψή του, µπορεί να προκύψει απαίτηση για Αποζηµίωση από Τρίτο

Πρόσωπο

 n Να ενηµερώσει για την αιτία της ζηµιάς, τα πραγµατικά περιστατικά και όλες τις πληροφορίες που σχετίζονται 

µε αυτή

 n Να αποδείξει ότι συνέβη ζηµιά

 n Να προσκοµίσει στην Εταιρία:

• Όλα τα απαραίτητα έγγραφα, στοιχεία και πληροφορίες, σχετικά µε τη ζηµιά, τα οποία θα ζητήσει η Εταιρία

ή οι πραγµατογνώµονες

• Κάθε έγγραφο (δικαστικό ή εξώδικο) που σχετίζεται µε τη ζηµιά, αµέσως µόλις το παραλαµβάνει

 n Να δώσει λεπτοµερή περιγραφή των ζηµιών ή απωλειών που προκλήθηκαν και το ύψος τους, αφού πρώτα λάβει 

υπόψη του την αξία των αντικειµένων κατά τη χρονική στιγµή που συνέβη η ζηµιά

 n Να καλέσει σε βοήθεια και να καταγγείλει άµεσα το γεγονός στις αρµόδιες αστυνοµικές και λοιπές Αρχές

 n Να κάνει όλες εκείνες τις ενέργειες που θα έκανε εάν δεν ήταν Ασφαλισµένος, µε σκοπό την αποτροπή ή τη 

διάσωση ή τον περιορισµό της ζηµιάς των ασφαλισµένων αντικειµένων. Εφόσον η ζηµιά καλύπτεται από τους 

Όρους του Ασφαλιστηρίου, οι δαπάνες που θα προκύψουν από τις ενέργειες για την αποτροπή ή τον περιορισµό 

της ζηµιάς, καλύπτονται από την Εταιρία, συµπεριλαµβάνονται στο Ασφαλισµένο Κεφάλαιο Κτιρίου ή/ και Βελτι-

ώσεων ή/ και Περιεχοµένου και σε καµία περίπτωση δεν το υπερβαίνουν

 n Να µην κάνει οποιαδήποτε αλλαγή ή/ και επισκευή του χώρου ή/ και των αντικειµένων που έχουν υποστεί ζηµιά 

χωρίς τη γραπτή συγκατάθεση της Εταιρίας

 n Να φυλάει τα αντικείµενα που διασώθηκαν ή/ και τα υπολείµµατα των αντικειµένων που έπαθαν ζηµιά και να τα 

έχει διαθέσιµα για επιθεώρηση από την Εταιρία ή/ και τον πραγµατογνώµονά της

 n Να µην προβαίνει σε επισκευή, µετακίνηση ή καταστροφή των αντικειµένων ή των χώρων που έπαθαν ζηµιά, πριν 

τη γραπτή συγκατάθεση της Εταιρίας

 n Να µην προβαίνει σε ενέργειες προς Τρίτα πρόσωπα που θα σηµαίνουν αποδοχή ή απόκρουση ή αναγνώριση 

ή συµβιβασµό ή διακανονισµό της ζηµιάς που καλύπτεται ή οµολογία ευθύνης, χωρίς τη γραπτή συγκατάθεση 

της Εταιρίας

Η τήρηση των παραπάνω Υποχρεώσεων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή Αποζηµίωσης από την 

Εταιρία. 

Δικαιώµατα Εταιρίας

Η Εταιρία, αφού ειδοποιήσει σχετικά τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο,  έχει δικαίωµα για λογαριασµό του 

αλλά και για δικό της όφελος:

 n Να αναλάβει και να χειριστεί κατά την κρίση της την αποκατάσταση της ζηµιάς 

 n Να αναλάβει τον διακανονισµό για απαιτήσεις Τρίτων προσώπων 

 n Να προχωρήσει στη διεξαγωγή οποιωνδήποτε δικαστικών αγώνων ή σε διακανονισµό οποιασδήποτε απαίτησης  

Κριτήρια Αποζηµίωσης

Η Εταιρία, προκειµένου να προχωρήσει σε Αποζηµίωση, έχει το δικαίωµα:

 n Να ζητήσει από τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο οποιοδήποτε παραστατικό ή αποδεικτικό µέσο ή στοι-

χείο που είναι απαραίτητο, νόµιµο και αναγκαίο, προκειµένου να εξακριβώσει τις αιτίες και το ύψος της ζηµιάς 

 n Να ερευνήσει τα αίτια και τις συνθήκες της ζηµιάς, µε κάθε πρόσφορο τρόπο ή µέσο  

 n Να ερευνήσει για την ύπαρξη και αξία της Ασφαλισµένης Περιουσίας κατά τη στιγµή της ζηµιάς

 n Nα προχωρήσει σε οποιαδήποτε ενέργεια, προκειµένου να εξακριβώσει τις προϋποθέσεις για την καταβολή 

Αποζηµίωσης, χωρίς αυτό να θεωρηθεί ως αναγνώριση της υποχρέωσής της για καταβολή
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Καταβολή Αποζηµίωσης    

Η καταβολή της Αποζηµίωσης πραγµατοποιείται σε Ευρώ, στην Ελλάδα, στα γραφεία της Εταιρίας.

Η Εταιρία έχει το δικαίωµα να παρακρατήσει τα τυχόν οφειλόµενα Ασφάλιστρα του Ασφαλιστηρίου από το ποσό 

της Αποζηµίωσης.

Μετά την Καταβολή της Αποζηµίωσης    

 n Η σχετική κάλυψη συνεχίζει να ισχύει µέχρι τη λήξη του Ασφαλιστηρίου, για το υπόλοιπο Ασφαλισµένο Κεφά-

λαιο, όπως αυτό θα έχει διαµορφωθεί µετά την Αποζηµίωση

 n Σε περίπτωση κλοπής, εάν µετά την καταβολή της Αποζηµίωσης βρεθούν τα αντικείµενα που έχουν κλαπεί, αυτά 

ανήκουν πλέον στην Εταιρία και αποτελούν ιδιοκτησία της. Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει την 

υποχρέωση να συµπράξει µε κάθε νόµιµη ενέργεια, προκειµένου να µεταβιβαστούν αυτά στην Εταιρία

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος δεν έχει δικαίωµα να αφήσει στην Εταιρία τα αντικείµενα που έχουν υποστεί 

ζηµιά (σε όποια κατάσταση και αν βρίσκονται), ούτε να απαιτήσει την αξία τους σε χρήµα, εκτός και εάν έχει γίνει 

διαφορετική συµφωνία.

Άρθρο 8  –  Πώς υπολογίζεται η Αποζηµίωση 

Η ασφαλισµένη αξία, που αποτελεί τη βάση για τον υπολογισµό Αποζηµίωσης κατά τη χρονική στιγµή που συµβαίνει 

ζηµιά, είναι:

Για το Κτίριο και τις Βελτιώσεις, η αξία αντικατάστασης µε καινούργιο, δηλαδή το ποσό που απαιτείται για την 

επισκευή ή/ και κατασκευή µιας καινούργιας πανοµοιότυπης, αντίστοιχης ποιότητας και ίδιας χρήσης οικοδοµής, στο 

ίδιο οικόπεδο. Το Ασφαλισµένο Κεφάλαιο πρέπει να είναι ίσο µε το ποσό που απαιτείται για την πλήρη ανοικοδό-

µηση, συµπεριλαµβανοµένων όλων των συναφών εξόδων (έκδοση άδειας ανοικοδόµησης, αµοιβές αρχιτεκτόνων, 

µηχανικών), δαπανών, τελών.

Για το Περιεχόµενο, η αξία αντικατάστασης µε καινούργιο, δηλαδή το ποσό που απαιτείται για την επισκευή ή/ και 

αντικατάσταση κάθε αντικειµένου µε ένα καινούργιο της ίδιας χρήσης και προδιαγραφών, αντίστοιχης ποιότητας, 

που θα τοποθετείται στον ίδιο χώρο. Το Ασφαλισµένο Κεφάλαιο πρέπει να είναι ίσο µε το συνολικό ποσό αντικα-

τάστασης του αντικειµένου, συµπεριλαµβανοµένων όλων των συναφών δαπανών, όπως µεταφορά, συναρµολόγηση, 

εγκατάσταση.

Ειδικά για τα παρακάτω ισχύουν τα εξής:

Για τις ηλεκτρονικές συσκευές, η ασφαλισµένη αξία είναι:

 n Η αξία αντικατάστασης µε καινούργιο, δηλαδή το ποσό που απαιτείται για την αντικατάστασή της µε ίδια ή 

παρόµοιων χαρακτηριστικών και δυνατοτήτων συσκευή, όταν η αγορά της έγινε έως τρία (3) έτη πριν από την 

ηµεροµηνία της ζηµιάς

 n Η τρέχουσα πραγµατική αξία, η οποία προκύπτει µετά την αφαίρεση της αξίας λόγω χρήσης ή παλαιότητας ή 

άλλων συνθηκών µείωσής της, όταν η αγορά της έγινε  περισσότερα από τρία (3) έτη πριν από την ηµεροµηνία 

της ζηµιάς

Για τα έργα τέχνης, όπως πίνακες ζωγραφικής, συλλεκτικά χειροποίητα χαλιά, αντίκες, η αξία τους καθώς και η 

Αποζηµίωση σε περίπτωση ζηµιάς, υπολογίζεται µε βάση την Τρέχουσα Πραγµατική Αξία, δηλαδή το ποσό που προ-

κύπτει µετά την αφαίρεση της αξίας λόγω χρήσης ή παλαιότητας ή άλλων συνθηκών µείωσής της, δηλαδή της αξίας 

τους ως µεταχειρισµένα αντικείµενα.

Βιβλία

Σε περίπτωση ζηµιάς σε έναν ή περισσότερους τόµους ενός συγγραφικού έργου, η Εταιρία αποζηµιώνει αποκλειστικά 

την αξία των τόµων ή των τµηµάτων του έργου που έχουν υποστεί ζηµιά και όχι όλο το έργο. Η αξία υπολογίζεται 

µε βάση το κόστος αγοράς (εµπορική αξία) των βιβλίων, συγγραµµάτων κ.λπ. από τους συνήθεις φορείς διάθεσής 

τους (βιβλιοπωλεία, εκδοτικούς οίκους). Δεν καλύπτεται οποιαδήποτε άλλη αξία όπως συλλεκτική, συναισθηµατική ή 

άλλη. Εάν δεν είναι δυνατός ο προσδιορισµός της αξίας των τόµων ή/ και όλου του έργου, αλλά και οποιουδήποτε 

ασφαλισµένου βιβλίου ή συγγράµµατος (π.χ. λόγω απόσυρσης/ διακοπής έκδοσης κ.λπ.), ασφαλισµένη αξία είναι απο-

κλειστικά και µόνο το κόστος του χαρτιού, της εκτύπωσης και της βιβλιοδεσίας για την ανασύστασή τους.

Για τα ασφαλισµένα αντικείµενα που αποτελούν σύνολα (set) µαζί µε άλλα οµοειδή ή µέρος συνόλου ή 

ζεύγους, η Εταιρία αποζηµιώνει την επισκευή ή την αντικατάσταση του µέρους που έχει υποστεί ζηµιά και όχι του 

συνόλου, µε βάση την αξία του, πριν συµβεί η ζηµιά.
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Αντικείµενα που καλύπτονται µέχρι ορισµένη αξία

Τα αντικείµενα του Ασφαλισµένου Περιεχοµένου καλύπτονται µόνο µέχρι το ποσό των τριών χιλιάδων ευρώ 

(3.000,00€) ανά αντικείµενο, εκτός εάν έχει γίνει διαφορετική γραπτή συµφωνία µε την Εταιρία, η οποία αναγράφεται 

στους Ειδικούς Όρους. 

Περισσότερα από ένα αντικείµενα, που αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο, θεωρούνται και καλύπτονται ως ένα αντικεί-

µενο (όπως ενδεικτικά στερεοφωνικό συγκρότηµα, συλλογή οµοειδών αντικειµένων). 

Στην Ασφαλισµένη Αξία του Περιεχοµένου και κατά παρέκκλιση της εξαίρεσης 21 του Άρθρου 14 «Γενικές Εξαιρέσεις 

- Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας», θα περιλαµβάνονται και ρολόγια χειρός, µε την προϋπόθεση ότι η αξία αντι-

κατάστασής τους (µε παρόµοιο ίδιας παλαιότητας, τύπου και κατάστασης) δεν υπερβαίνει το ποσό των οκτακοσίων

ευρώ (800,00€)  ανά τεµάχιο ή το ποσό των χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00€) συνολικά για κάθε ζηµιά και κατά

Ασφαλιστικό Έτος, εκτός εάν έχει γίνει διαφορετική γραπτή συµφωνία µε την Εταιρία, η οποία αναγράφεται στους

Ειδικούς Όρους.

Αντικείµενα µε κατανοµαζόµενη αξία 

Εάν στο Ασφαλισµένο Περιεχόµενο περιλαµβάνονται αντικείµενα αξίας µεγαλύτερης των τριών χιλιάδων ευρώ 

(3.000,00€) ή αντικείµενα µη καθηµερινής ή συνήθους χρήσης, όπως γουναρικά, εικόνες, αγάλµατα, χειροτεχνήµατα 

και γενικά κάθε σπάνιο αντικείµενο ή και έργο τέχνης, ο Ασφαλισµένος οφείλει να τα δηλώσει κατά τη σύναψη ή 

κατά τη διάρκεια της Ασφάλισης. Στην περίπτωση αυτή, η Εταιρία εκτιµά/ ελέγχει την αξία των αντικειµένων και την 

κάνει αποδεκτή ή όχι. Σε κάθε περίπτωση, η Ασφαλισµένη Αξία υπολογίζεται σύµφωνα µε όσα προβλέπονται σε αυτό 

το άρθρο και δεν µπορεί να είναι µεγαλύτερη από την αξία αντικατάστασης κάθε αντικειµένου. 

Σε κάθε περίπτωση, η Εταιρία για τον υπολογισµό της Αποζηµίωσης, σύµφωνα µε το άρθρο αυτό, λαµβάνει υπόψη 

της τα παρακάτω:

 n Σε περίπτωση που το Ασφαλισµένο Κεφάλαιο που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων διαπιστωθεί, κατά τη 

στιγµή της ζηµιάς, ότι είναι µικρότερο από την αξία αντικατάστασης της Ασφαλισµένης Περιουσίας, τότε η Απο-

ζηµίωση περιορίζεται ανάλογα (Υπασφάλιση) 

 n Σε περίπτωση που το Ασφαλισµένο Κεφάλαιο που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων, διαπιστωθεί, κατά τη 

στιγµή της ζηµιάς, ότι είναι µεγαλύτερο από την αξία αντικατάστασης της Ασφαλισµένης Περιουσίας, τότε η 

Αποζηµίωση δε θα υπερβαίνει την αξία αντικατάστασής της (Υπερασφάλιση) 

 n Από την Αποζηµίωση αφαιρείται η αξία που αποµένει των αντικειµένων που έχουν υποστεί ζηµιά, καθώς και η 

Συµµετοχή του Συµβαλλόµενου ή και/ Ασφαλισµένου, όπως αυτή έχει συµφωνηθεί και αναγράφεται στο Ασφα-

λιστήριο 

 n Δεν λαµβάνεται υπόψη η προσωπική ή συναισθηµατική αξία του αντικειµένου που έχει υποστεί ζηµιά

Άρθρο 9  –  Διαδοχή στην ασφαλιστική σχέση 

Σε περίπτωση διαδοχής στην ασφαλιστική σχέση, εάν δηλαδή τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο διαδεχθεί 

άλλος στην ασφαλιστική σχέση, µπορεί να ισχύσουν τα παρακάτω:

 n Η ασφάλιση δεν λήγει, εκτός εάν η Εταιρία ή ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος ασκήσουν το δικαίωµά 

τους να καταγγείλουν το Ασφαλιστήριο

Στην περίπτωση άσκησης του Δικαιώµατος της Καταγγελίας:

• Η καταγγελία πρέπει να γίνει αποκλειστικά µέσα σε τριάντα  (30) ηµέρες από την ηµεροµηνία γνωστοποί-

ησης της διαδοχής

• Τα αποτελέσµατα της καταγγελίας που άσκησε η Εταιρία αρχίζουν αφού περάσουν δεκαπέντε (15) ηµέρες

από την ηµεροµηνία που ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος παρέλαβε την καταγγελία

• Η Εταιρία επιστρέφει τα Ασφάλιστρα που αναλογούν στον υπόλοιπο χρόνο ασφάλισης

 n Σε περίπτωση που συµβεί ζηµιά:

• Πριν περάσουν οι τριάντα (30) ηµέρες της προθεσµίας της καταγγελίας ή

• Πριν ισχύσουν τα αποτελέσµατα της καταγγελίας που η Εταιρία άσκησε εµπρόθεσµα, τότε η Εταιρία δεν

έχει την υποχρέωση να καταβάλει Αποζηµίωση, εφόσον αποδείξει ότι:

- Δεν θα είχε αναλάβει τον κίνδυνο, ή

- Δεν θα είχε αναλάβει τον κίνδυνο µε τους ίδιους Όρους, εάν γνώριζε τη διαδοχή

Εάν δεν έχει γνωστοποιηθεί η διαδοχή και συµβεί ζηµιά µέσα σε τριάντα (30) ηµέρες από την διαδοχή, η Εταιρία 

καταβάλει Αποζηµίωση σύµφωνα µε τους Όρους του Ασφαλιστηρίου.
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Άρθρο 10  –  Ασφάλιση µε Περισσότερες Ασφαλιστικές Εταιρίες  

Πολλαπλή Ασφάλιση

Πολλαπλή Ασφάλιση είναι όταν η Ασφαλισµένη Περιουσία ασφαλίζεται για τον ίδιο ασφαλιστικό κίνδυνο, ολικά ή 

µερικά, σε δύο ή περισσότερες Ασφαλιστικές Εταιρίες, µε πρωτοβουλία του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου. 

Εάν κατά τον χρόνο σύναψης της ασφάλισης ή µετά τη σύναψη του Ασφαλιστηρίου και κατά τη διάρκεια ισχύος του, 

υπάρχει ήδη ή συναφθεί άλλο ένα ή περισσότερα Ασφαλιστήρια µε άλλες Ασφαλιστικές Εταιρίες, τότε ο Συµβαλ-

λόµενος ή/ και Ασφαλισµένος πρέπει να ενηµερώσει γραπτά, άµεσα και χωρίς καθυστέρηση την Εταιρία για τα 

παρακάτω:

 n Ποιες είναι αυτές οι ασφαλίσεις

 n Ποια είναι τα Ασφαλισµένα Κεφάλαια καθώς και για 

 n Κάθε αναγκαία λεπτοµέρεια

Σε αυτήν την περίπτωση, όλα τα σχετικά στοιχεία αναγράφονται στους Ειδικούς Όρους του Ασφαλιστηρίου ή/ και 

της Πρόσθετης Πράξης.

Τι συµβαίνει σε περίπτωση ζηµιάς

Σε περίπτωση µη γνωστοποίησης της ύπαρξης άλλων ασφαλίσεων:

 n Κατά το χρόνο της σύναψης του Ασφαλιστηρίου, για οποιαδήποτε ζηµιά συµβεί,  η Αποζηµίωση θα περιο-

ρίζεται στο µέτρο που δεν καλύπτεται από προηγούµενη ασφάλιση

 n Μετά τη σύναψη του Ασφαλιστηρίου ή κατά τη διάρκεια ισχύος του, για οποιαδήποτε ζηµιά συµβεί, η Εται-

ρία είναι υποχρεωµένη να καταβάλει ποσοστό µόνο της Αποζηµίωσης σε σχέση µε το Ανώτατο Όριο Ευθύνης 

της για Αποζηµίωση, όπως προβλέπεται στο Ασφαλιστήριο. Το ποσοστό αυτό θα είναι ίσο προς τον λόγο που 

προκύπτει, λαµβάνοντας υπόψη όλα τα Ανώτατα Όρια Ευθύνης των ασφαλίσεων που ισχύουν τη στιγµή που 

συµβαίνει η ζηµιά (αναλογική συµµετοχή όλων των ασφαλιστικών εταιριών)

Σε περίπτωση γνωστοποίησης της ύπαρξης άλλων ασφαλίσεων κατά τον χρόνο σύναψης της ασφάλισης ή 

µετά τη σύναψη του Ασφαλιστηρίου και κατά τη διάρκεια ισχύος του, για οποιαδήποτε ζηµιά συµβεί:

 n Η Εταιρία είναι υποχρεωµένη να καταβάλει ποσοστό µόνο της Αποζηµίωσης σε σχέση µε το Ανώτατο Όριο Ευ-

θύνης της για Αποζηµίωση, όπως προβλέπεται στο Ασφαλιστήριο. Το ποσοστό αυτό θα είναι ίσο προς τον λόγο 

που προκύπτει, λαµβάνοντας υπόψη όλα τα Ανώτατα Όρια Ευθύνης των ασφαλίσεων που ισχύουν τη στιγµή που 

συµβαίνει η ζηµιά (αναλογική συµµετοχή όλων των ασφαλιστικών εταιριών)

Σε κάθε περίπτωση, η συνολική Αποζηµίωση που θα καταβληθεί από όλες τις ασφαλιστικές εταιρίες δεν µπορεί να 

είναι µεγαλύτερη από την έκταση της ζηµιάς του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου.

Η Εταιρία έχει δικαίωµα επίσης:

 n Να καταγγείλει το Ασφαλιστήριο και να παρακρατήσει το ποσοστό Ασφαλίστρου που αναλογεί, από τη χρονική 

περίοδο της έναρξης του Ασφαλιστηρίου µέχρι τη στιγµή της καταγγελίας του

 n Να καταγγείλει το Ασφαλιστήριο και να απαλλαγεί από κάθε ευθύνη, εάν διαπιστωθεί δόλος.  Σε αυτή την πε-

ρίπτωση, η Εταιρία θα εφαρµόσει τις διατάξεις που προβλέπονται στο Άρθρο 6 – «Υποχρεώσεις και Δικαιώµατα 

Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου και Εταιρίας»

Άρθρο 11  –  Ασφαλιστική Υποκατάσταση  

Ασφαλιστική Υποκατάσταση είναι η αυτοδίκαιη υποκατάσταση της Εταιρίας στα  δικαιώµατα  του Συµβαλλόµενου ή/ 

και Ασφαλισµένου, που αυτός έχει κατά οποιουδήποτε Τρίτου του προκάλεσε τη ζηµιά.  Δηλαδή, ο Συµβαλλόµενος 

ή/ και Ασφαλισµένος:

 n Εκχωρεί αυτοδίκαια στην Εταιρία κάθε δικαίωµα και αξίωσή του κατά οποιουδήποτε Τρίτου που ευθύνεται για 

ζηµιά σε βάρος του και 

 n Χορηγεί και µεταβιβάζει στην Εταιρία το δικαίωµα και την πληρεξουσιότητα να ενεργήσει δικαστικά ή εξώδικα, 

στο όνοµά της ή στο όνοµά του, για την Αποζηµίωσή της από τον Τρίτο, µέχρι το ποσό  της Αποζηµίωσης που 

η Εταιρία του κατέβαλε
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Ο Συµβαλλόµενος και, σε περίπτωση ασφάλισης για λογαριασµό, ο Ασφαλισµένος και ο τυχόν Τρίτος Δικαιούχος 

της Αποζηµίωσης, έχουν την υποχρέωση να διαφυλάξουν όλα τα νόµιµα δικαιώµατα που έχουν κατά του Τρίτου, τα 

οποία περιέρχονται στην Εταιρία.

 n Εάν ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος παραβεί αυτή την υποχρέωση, η Εταιρία απαλλάσσεται από την κα-

ταβολή Αποζηµίωσης. Τα παραπάνω υπόχρεα πρόσωπα ευθύνονται για την αποκατάσταση οποιασδήποτε ζηµιάς 

υποστεί η Εταιρία, στο µέτρο που, από υπαιτιότητά τους, µαταιώθηκε η άσκηση του αναγωγικού δικαιώµατος της 

Εταιρίας κατά του Τρίτου

 n Εάν ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος ενεργεί στην ασφάλιση για επαγγελµατικούς λόγους και, εξαιτίας 

δικής του υπαιτιότητας και ευθύνης, η Εταιρία δεν είναι δυνατόν να ασκήσει το αναγωγικό της δικαίωµα, τότε η 

Εταιρία δεν είναι υποχρεωµένη να καταβάλει Αποζηµίωση

Σε περίπτωση που ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει αξιώσεις που στρέφονται κατά ενός ή περισσοτέρων 

από τα παρακάτω πρόσωπα:

 n Του Ασφαλισµένου  

 n Του Δικαιούχου της Αποζηµίωσης 

 n Των ανιόντων, κατιόντων και των συζύγων τους  

 n Άλλων προσώπων που συνοικούν µαζί του ή

 n Των νόµιµων αντιπροσώπων του ή εκπροσώπων του 

τότε µαταιώνεται το Δικαίωµα Υποκατάστασης της Εταιρίας. 

Εάν όµως τα παραπάνω πρόσωπα έχουν ενεργήσει µε δόλο, οι αξιώσεις περιέρχονται στην Εταιρία, η οποία µπορεί 

να στραφεί εναντίον τους.

Παραγραφή Αξιώσεων 

Σε περίπτωση Ασφαλιστικής Υποκατάστασης της Εταιρίας, η παραγραφή των αξιώσεων του Συµβαλλόµενου ή/ και 

Ασφαλισµένου κατά του Τρίτου δεν συµπληρώνεται:

 n Πριν περάσουν (έξι) µήνες από την Υποκατάσταση και

 n Εφόσον η Υποκατάσταση συνέβη πριν την παραγραφή ή την απόσβεση των αξιώσεων αυτών

Άρθρο 12  –  Προσωπικά Δεδοµένα 

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος γνωρίζει ότι:

H Εταιρία τηρεί αρχείο δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα, είτε η ίδια είτε µέσω άλλων φυσικών ή νοµικών προ-

σώπων, τα οποία έχει εξουσιοδοτήσει. Αυτά τα δεδοµένα αφορούν άµεσα ή έµµεσα στο Ασφαλιστήριο και στην 

εκτέλεση των υποχρεώσεων που προκύπτουν από αυτό, συµβατικών ή άλλων.

Η συλλογή και επεξεργασία αυτών των δεδοµένων γίνεται σύµφωνα µε τον Γενικό Κανονισµό για την Προστασία 

Δεδοµένων (ΕΕ) 2016/679 και την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία στην Ελλάδα, σχετικά µε την προστασία προσωπι-

κών δεδοµένων.

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε:

 n Τον τρόπο και τους σκοπούς επεξεργασίας προσωπικών δεδοµένων, καθώς και 

 n Τον τρόπο άσκησης όλων των δικαιωµάτων του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου 

είναι διαθέσιµες στη Δήλωση Πολιτικής Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων που χορηγήθηκε στον Συµβαλλόµενο 

σε έντυπη µορφή και βρίσκεται αναρτηµένη στο διαδικτυακό τόπο της Εταιρίας στη διεύθυνση: https://www.generali.

gr/el/dilosi-prostasias-prosopikon-dedomenon.

Άρθρο 13  –  Γενικές Πληροφορίες 

Ευθύνη της Εταιρίας

Η Εταιρία ευθύνεται αποκλειστικά για όλα τα έγγραφα που αποτελούν το Ασφαλιστήριο, που υπογράφεται από 

εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπό της. 
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Φόροι και Τέλη

Ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος, ή όποιο πρόσωπο έχει δικαιώµατα από το Ασφαλιστήριο, είναι αυτός που 

επιβαρύνεται µε:

 n Φόρους - Τέλη

 n Άλλες φορολογικές επιβαρύνσεις

 n Κάθε είδους δικαιώµατα υπέρ τρίτων

 n Επιβαρύνσεις ή εισφορές υπέρ τρίτων 

όπως ισχύουν την ηµεροµηνία έκδοσης του Ασφαλιστηρίου ή θεσπιστούν αργότερα µε νόµο και αφορούν οποιαδή-

ποτε καταβολή ή συναλλαγή που προέρχεται από το Ασφαλιστήριο (Ασφάλιστρο, Αποζηµιώσεις κ.λπ.). 

Παραγραφή

Κάθε αξίωση που προκύπτει από το Ασφαλιστήριο παραγράφεται, εφόσον περάσει η προθεσµία που ορίζει ο Νόµος.

Αρµόδια Δικαστήρια

Για την επίλυση κάθε διαφοράς που θα προκύψει από και σχετικά µε το Ασφαλιστήριο, αποκλειστικά αρµόδια είναι 

τα Δικαστήρια της Αθήνας, που εφαρµόζουν το Ελληνικό Δίκαιο.

Άρθρο 14  –  Γενικές Εξαιρέσεις - Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας 

Το Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει ζηµιές ή/ και απώλειες που προέρχονται/ προκαλούνται/ οφείλονται άµεσα ή έµµεσα, 

σε µία ή περισσότερες από τις παρακάτω αιτίες: 

Ενέργειες Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου

1. Δόλος ή βαριά αµέλεια ενός ή περισσοτέρων από τα παρακάτω πρόσωπα:

• Του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου

• Του Δικαιούχου της Αποζηµίωσης

• Των προσώπων που συνοικούν µαζί τους

• Των εκπροσώπων τους (νόµιµων ή µη)

• Των προσώπων που έχουν προστηθεί από αυτούς

2. Χρήση εκρηκτικών ή εµπρηστικών υλών ή άλλων οµοειδών επικίνδυνων υλικών, εύφλεκτων υλικών

3. Χρήση τοξικών, ναρκωτικών ή άλλων παραισθησιογόνων ουσιών ή αερίων από τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφα-

λισµένο ή τους προστηθέντες αυτού

4. Μη τήρηση συµβατικών υποχρεώσεων ή συµφωνιών προς Τρίτους, οι οποίες διευρύνουν την αστική του ευθύνη

σύµφωνα µε το Νόµο, εφόσον ευθύνεται ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος και η ζηµιά σχετίζεται µε την

αθέτηση αυτών των υποχρεώσεων. Η εξαίρεση αυτή δεν ισχύει στην περίπτωση και στο µέτρο που ο Ασφαλι-

σµένος θα ήταν  υποχρεωµένος, ως αστικά υπεύθυνος, σύµφωνα µε το Νόµο (διατάξεις του αστικού δικαίου περί

αδικοπραξίας) να καταβάλει Αποζηµίωση για ζηµιές τρίτων, ακόµα και εάν δεν υπήρχε η παραπάνω σύµβαση ή

συµφωνία ή υπόσχεση

5. Δαπάνες αποκατάστασης ζηµιάς, οι οποίες αποσκοπούν στη βελτίωση της κατάστασης των ασφαλισµένων αντι-

κειµένων, που έχουν υποστεί ζηµιά, σε σχέση µε την κατάστασή τους πριν συµβεί η ζηµιά

Ασφαλισµένη Περιουσία

6. Ζηµιές που υπήρχαν στην Ασφαλισµένη Περιουσία πριν από την έναρξη ισχύος της ασφάλισης, ήταν γνωστές

στον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο κατά τη σύναψη της ασφάλισης και δεν δηλώθηκαν στην Εταιρία

7. Φυσιολογική φθορά

8. Εργασίες επέκτασης ή επισκευής ή ανακατασκευής ή συντήρησης στην Ασφαλισµένη Περιουσία

9. Σφάλµατα ή ελαττώµατα που προϋπήρχαν στα ασφαλισµένα αντικείµενα, λανθασµένο σχεδιασµό ή ελαττωµα-

τική κατασκευή ή χρήση ελλαττωµατικών υλικών, τα οποία ήταν γνωστά στον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµέ-

νο κατά τη σύναψη της ασφάλισης και δεν δηλώθηκαν στην Εταιρία

10. Ηλεκτρονική ή µηχανική βλάβη σε κάθε είδους µηχανήµατα, συσκευές και εγκαταστάσεις που λειτουργούν µε

ηλεκτρισµό

11. Αποθετικές ζηµιές οποιασδήποτε φύσης, συµπεριλαµβανοµένων οικονοµικών απωλειών, προστίµων και ποινών,

αποζηµιώσεων που πρέπει να καταβληθούν για παραδειγµατισµό ή και τιµωρία (exemplary damages), εξαγοράς

ποινής, εξόδων ποινικής δίκης και συµβατικών ρητρών
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Γενικές Καταστάσεις

12. Εντολή που δίνεται από Δηµόσια Αρχή, εκτός εάν  δίνεται στο πλαίσιο περιορισµού ή καταστολής ζηµιάς, που

καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο

13. Πόλεµο, εισβολή, εχθροπραξίες ή επιχειρήσεις που µοιάζουν µε πολεµικές, εµφύλιο πόλεµο (είτε έχει κηρυχθεί

πόλεµος, είτε όχι), επανάσταση, πραξικόπηµα, κίνηµα, στρατιωτική εξέγερση, στάση, λαϊκές ταραχές, κατάσταση

πολιορκίας και παρόµοιες περιπτώσεις και οποιαδήποτε ενέργεια αποσκοπεί στην πρόληψη, καταστολή ή/ και

περιορισµό των παραπάνω γεγονότων ή καταστάσεων

14. Πυρηνικά όπλα ή υλικά κατασκευής τέτοιων όπλων, πυρηνική ενέργεια, πυρηνική αντίδραση, πυρηνική ακτινοβο-

λία, οποιοδήποτε πυρηνικό υλικό ή/ και πυρηνικό απόρριµµα ή κατάλοιπο από καύση πυρηνικού υλικού, ραδιε-

νέργεια, ραδιενεργό µόλυνση, ιονίζουσες ηλεκτροµαγνητικές ή άλλες ακτινοβολίες, ηλεκτροµαγνητικά πεδία ή

εκποµπή ηλεκτροµαγνητικής ακτινοβολίας

15. Οποιαδήποτε µορφή µόλυνσης ή ρύπανσης ή ζηµιάς ή υποβάθµισης του εδάφους, του υπεδάφους, των θαλάσ-

σιων και λοιπών επιφανειών  ή υπόγειων υδάτων, της ατµόσφαιρας, των φυσικών οικοτόπων, της χλωρίδας, της

πανίδας και του περιβάλλοντος γενικά, οφειλόµενη σε οποιαδήποτε αιτία. Διευκρινίζεται ότι σύµφωνα µε αυτή

την εξαίρεση, δεν καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο οποιαδήποτε ευθύνη του Συµβαλλοµένου ή/ και Ασφαλισµέ-

νου που απορρέει:

• Από την Οδηγία 2004/35/ΕΚ του Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου «σχετικά µε την περιβαλλο-

ντική ευθύνη, όσον αφορά στην πρόληψη και αποκατάσταση περιβαλλοντικής ζηµιάς»

• Από κάθε τροποποιητική ή συµπληρωµατική πράξη της, καθώς και

• Από κάθε σχετική εθνική ή άλλη νοµοθεσία, που αφορά στην ευθύνη για πρόληψη και αποκατάσταση της

ζηµιάς στο περιβάλλον γενικά

16. Ηφαιστειακή έκρηξη, τυφώνα, ανεµοστρόβιλο, κυκλώνα, σεισµό, παλιρροϊκό κύµα (tsunami) ή άλλη βίαιη ατµο-

σφαιρική-γεωλογική διαταραχή και οποιαδήποτε συνέπεια των παραπάνω φαινοµένων, όπως – ενδεικτικά – η

πυρκαγιά

17. Καθίζηση, κατολίσθηση, ύψωση εδάφους, υποχώρηση ή διάβρωση εδάφους από οποιαδήποτε αιτία

18. Κάθε απώλεια, ζηµιά, ευθύνη, αξίωση, κόστος ή δαπάνη οποιασδήποτε φύσης, που άµεσα ή έµµεσα προκαλείται

από, είναι συνέπεια, προκύπτει από ή συνδέεται µε Μεταδοτική Ασθένεια ή τον φόβο ή την απειλή (είτε είναι

πραγµατική είτε γίνεται αντιληπτή ως τέτοια) Μεταδοτικής Ασθένειας, ανεξάρτητα από οποιαδήποτε άλλη αιτία

ή γεγονός που συµβάλλει παράλληλα ή σε οποιαδήποτε άλλη αλληλουχία

Σύµφωνα µε τους λοιπούς Όρους, προϋποθέσεις και εξαιρέσεις που συµπεριλαµβάνονται στο παρόν Ασφαλιστήριο, 

θα καλύπτεται αποκλειστικά και µόνο άµεση υλική ζηµιά στην Ασφαλισµένη Περιουσία που θα είναι συνέπεια επέ-

λευσης ασφαλισµένου και µη εξαιρούµενου από το Ασφαλιστήριο κινδύνου.

Ορισµός Μεταδοτικής Ασθένειας:

Μεταδοτική Ασθένεια σηµαίνει οποιαδήποτε ασθένεια που µπορεί να µεταδοθεί µέσω οποιασδήποτε ουσίας ή στέ-

λεχος από οποιονδήποτε οργανισµό σε έναν άλλο οργανισµό, όπου:

 n Η ουσία ή το στέλεχος περιλαµβάνει, αλλά δεν περιορίζεται σε, έναν ιό, βακτήριο, παράσιτο ή άλλον οργανισµό 

ή οποιαδήποτε µετάλλαξή τους, είτε θεωρείται ζωντανός οργανισµός είτε όχι, και 

 n Η µέθοδος µετάδοσης, είτε άµεση είτε έµµεση, περιλαµβάνει, αλλά δεν περιορίζεται σε, µετάδοση µέσω του 

αέρα, µετάδοση µέσω σωµατικού υγρού, µετάδοση από ή προς οποιαδήποτε επιφάνεια ή αντικείµενο, στερεό, 

υγρό ή αέριο ή µεταξύ οργανισµών, και

 n Η ασθένεια, η ουσία ή το στέλεχος µπορεί να προκαλέσει ή να απειλήσει µε βλάβη την ανθρώπινη υγεία ή την 

ανθρώπινη ευεξία ή µπορεί να προκαλέσει ή να απειλήσει µε βλάβη, αλλοίωση, µείωση αξίας, απώλεια εµπορευ-

σιµότητας ή απώλεια χρήσης περιουσίας

Επιπλέον, δεν καλύπτονται: 

19. Η Εταιρία δεν παρέχει κάλυψη και δεν είναι υπεύθυνη να πληρώσει οποιαδήποτε απαίτηση ή να παράσχει

οποιαδήποτε παροχή που  απορρέει από αυτό το Ασφαλιστήριο, στο βαθµό που η πρόβλεψη τέτοιας κάλυψης,

πληρωµή τέτοιας απαίτησης ή πρόβλεψη τέτοιας παροχής εκθέτει την Εταιρία σε οποιαδήποτε κύρωση, απα-

γόρευση ή περιορισµό, σύµφωνα µε αποφάσεις των Ηνωµένων Εθνών ή µε εµπορικές ή οικονοµικές κυρώσεις,

νόµους ή κανονισµούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή των Ηνωµένων Πολιτειών της Αµερικής.

Η Εταιρία δεν θα αποζηµιώσει τον Ασφαλισµένο για οποιαδήποτε ευθύνη:

 n σε σχέση µε:

• Οποιαδήποτε απόφαση, επιδίκαση, πληρωµή, νοµικά έξοδα και έξοδα γενικά ή διακανονισµό που συµ-

φωνήθηκε, πραγµατοποιήθηκε µετά την άσκηση αγωγών σε δικαστήριο που λειτουργεί σε καθεστώς

χωρών/  εδαφών πλήρως αποκλεισµένων και µε ολοκληρωµένες  κυρώσεις, ή
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• Οποιαδήποτε εντολή που εκδόθηκε οπουδήποτε στον κόσµο για την εκτέλεση τέτοιων αποφάσεων,

επιδικάσεων, πληρωµών, νοµικών εξόδων και εξόδων γενικά ή διακανονισµού ολικά ή µερικά

 n που:

• Προκλήθηκε από την κυβέρνηση χωρών/ εδαφών πλήρως αποκλεισµένων και µε ολοκληρωµένες

κυρώσεις ή

• Προκύπτει από δραστηριότητες που εµπλέκουν ή ωφελούν την κυβέρνηση  τέτοιων χωρών/εδαφών ή

• Η καταβολή τέτοιας αποζηµίωσης από την Εταιρία θα ωφελήσει την κυβέρνηση τέτοιας χώρας/ εδά-

φους

 n σχετικά µε:

• Οποιονδήποτε εξώδικο διακανονισµό, πριν από την άσκηση οποιασδήποτε αγωγής, από ή προς όφελος,

προσώπων ή οντοτήτων που κατοικούν σε χώρες/ εδάφη πλήρως αποκλεισµένες και µε ολοκληρω-

µένες κυρώσεις. Οι οντότητες περιλαµβάνουν οποιαδήποτε µητρική εταιρία, άµεση ή έµµεση εταιρία

χαρτοφυλακίου που ανήκει ή ελέγχεται από την κυβέρνηση χώρας/ εδάφους πλήρως αποκλεισµένης

και µε ολοκληρωµένες κυρώσεις, πρόσωπα ή οντότητες που κατοικούν σε τέτοιες χώρες

20. Ράβδοι ή πλάκες χρυσού, πολύτιµοι ή ηµιπολύτιµο λίθοι ή µέταλλα, λίρες χρυσού

21. Κοσµήµατα, ρολόγια εκτός εάν ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει επιλέξει την κάλυψη «Κοσµήµατα»

που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων

22. Νοµίσµατα κάθε είδους, χρήµατα, χαρτονοµίσµατα (ελληνικά και ξένα), παραστατικά αξίας, έγγραφα, έντυπα και

τίτλοι κάθε είδους και περιεχοµένου, µετοχές, επιταγές, συναλλαγµατικές, γραµµάτια και κάθε είδους χρεόγρα-

φα και αξιόγραφα, τραπεζικές κάρτες κάθε είδους

23. Χαρτόσηµα, ένσηµα, γραµµατόσηµα, λαχνοί και δελτία κάθε είδους τυχερών παιχνιδιών

24. Συλλογές κάθε είδους, σχέδια, µήτρες, µακέτες, πρωτότυπο φωτογραφικό ή κινηµατογραφικό υλικό (φιλµ), κάθε

είδους χειρόγραφα, σπάνια βιβλία, λογιστικά και φορολογικά έγγραφα και βιβλία και στοιχεία, κειµήλια, µετάλ-

λια και κύπελα αγώνων

25. Αγροτεµάχια ή οικόπεδα

26. Εύφλεκτα υλικά, εκρηκτικές ή εµπρηστικές ύλες

27. Ζώντα ζώα και οργανισµοί, δέντρα, φυτά και κάθε είδους βλάστηση µέσα και έξω από την Ασφαλισµένη Περι-

ουσία

28. Η αξία, το κόστος παραγωγής, καταχώρησης ή αναπαραγωγής των δεδοµένων ή/ και λογισµικού που είναι απο-

θηκευµένα σε ηλεκτρονικούς φορείς πληροφοριών

29. Εµπορεύµατα ή αντικείµενα τρίτων προσώπων που ο Συµβαλλόµενος ή/ και Ασφαλισµένος έχει στην κατοχή

του ως παρακαταθήκη ή φυλάσσονται ή χρησιµοποιούνται επαγγελµατικά από αυτόν, εκτός εάν έχει γίνει δια-

φορετική γραπτή συµφωνία µε την Εταιρία, η οποία αναγράφεται στους Ειδικούς Όρους
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Ειδικές Διατάξεις – Καλύψεις

Για όλες τις Καλύψεις που έχει επιλέξει ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος και αναγράφονται παρακάτω, ισχύουν

τα ακόλουθα:

n Το  Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας και το ποσό ή ποσοστό της Συμμετοχής του Συμβαλλόμενου ή/ Ασφαλι-

σμένου για κάθε Κάλυψη αναγράφονται αναλυτικά στον Πίνακα Καλύψεων

n Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό

Έτος

n Το ποσό ή ποσοστό της Συμμετοχής του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου ισχύει για κάθε ζημιά

Ειδικές Διατάξεις - Καλύψεις



Πυρκαγιά – Κεραυνός &  Πυρκαγιά από Βραχυκύκλωμα

Ορισμοί

Πυρκαγιά

Η φωτιά που συνοδεύεται από φλόγα, προκλήθηκε χωρίς να προϋπάρχει συγκεκριμένη εστία ή εγκατέλειψε αιφνίδια

και απρόβλεπτα την εστία της και επεκτείνεται με δική της δύναμη.

Κεραυνός

Η ακαριαία και ισχυρή ηλεκτρική ατμοσφαιρική εκκένωση ανάμεσα σε σύννεφο και έδαφος, που πλήττει την

Ασφαλισμένη Περιουσία.

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία, που είναι συνέπεια:

n Πυρκαγιάς

n Πτώσης Κεραυνού σε αυτήν

n Μετάδοσης Πυρκαγιάς από δάσος ή δέντρα ή θάμνους ή/ και μετάδοσης Πυρκαγιάς που σχετίζεται με

εκχέρσωση εδάφους

n Πυρκαγιάς που οφείλεται σε βραχυκύκλωμα, υπέρταση, υπέρβαση ταχύτητας, υπερφόρτωση, σχηματισμό τόξου,

διαφυγή ή αυξομείωση της τάσης του ηλεκτρικού ρεύματος, υπερθέρμανση ρεύματος ή κακή λειτουργία

οργάνων μέτρησης, ρύθμισης ή ασφάλειας

n Προσπάθειας κατάσβεσης της Πυρκαγιάς ή εντολής των αρχών για την αποτροπή ή περιορισμό της επέκτασής

της

n Πυρκαγιάς σε κάθε είδους μηχανές, συσκευές και εγκαταστάσεις που λειτουργούν με ηλεκτρικό ρεύμα, εφόσον

αυτές καταστραφούν από φωτιά που εκδηλώθηκε στο συγκεκριμένο ασφαλισμένο αντικείμενο και η οποία

προκαλείται από ή οφείλεται σε βραχυκύκλωμα ή/ και Κεραυνό

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται:

n Υλικές ζημιές Πυρκαγιάς, η οποία προήλθε από Σεισμό, εκτός εάν ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος έχει

επιλέξει την Κάλυψη «Σεισμός», που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Έκρηξη

Ορισμός

Η  αιφνίδια έκλυση (διαφυγή) ενέργειας, που οφείλεται σε βίαιη εκτόνωση αερίων ή ατμών.
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Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία από οποιουδήποτε είδους Έκρηξη ή εκπυρσοκρότηση,

χημική ή φυσική, είτε αυτή συμβεί μέσα στον χώρο, όπου βρίσκονται τα ασφαλισμένα αντικείμενα, είτε έξω από

αυτόν, ανεξάρτητα εάν ακολούθησε ή όχι πυρκαγιά.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Καπνός

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία από Καπνό (αιθάλη).

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Ζημιές στο Λέβητα

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι υλικές ζημιές λόγω πυρκαγιάς ή/ και έκρηξης, που προκαλούνται άμεσα στον ασφαλισμένο λέβητα

θέρμανσης ή/ και στον θερμοσίφωνα, εφόσον αποτελούν ιδιοκτησία του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου και

συμπεριλαμβάνονται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του Κτιρίου ή/ και του Περιεχομένου.

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την Καταβολή της Αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει:

n Να κάνει κάθε έλεγχο και συντήρηση για την ασφαλή λειτουργία του λέβητα, σύμφωνα µε:

• Τις οδηγίες και προδιαγραφές του κατασκευαστή/ προμηθευτή

• Την κάθε φορά ισχύουσα ειδική νομοθεσία και

• Τις οδηγίες και κανονισμούς της αρμόδιας Δημόσιας Αρχής

n Να τηρεί και να φυλάσσει τα σχετικά πιστοποιητικά συντήρησης, επιθεώρησης και ασφαλούς λειτουργίας του

λέβητα

n Να τηρεί τα προβλεπόμενα από τις σχετικές διατάξεις, που αφορούν ενεργητική και παθητική πυροπροστασία

του λεβητοστασίου

n Να προβαίνει στον τακτικό έλεγχο και συντήρηση του λεβητοστασίου

n Να τηρεί αντίγραφα των παραπάνω ελέγχων και συντηρήσεων

Βραχυκύκλωμα Hλεκτρολογικών Eγκαταστάσεων - Hλεκτρικών και Hλεκτρονικών Συσκευών

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται ζημιές από ηλεκτρική βλάβη στις ασφαλισμένες ηλεκτρικές ή ηλεκτρονικές μηχανές, συσκευές,

εγκαταστάσεις και εργαλεία ή άλλα αντικείμενα κάθε φύσης, που λειτουργούν με ηλεκτρισμό.

Η ηλεκτρική βλάβη οφείλεται σε υπέρβαση ταχύτητας, υπέρταση, βραχυκύκλωμα, υπερθέρμανση, σχηματισμό τόξου,

διαφυγή ή αυξομείωση τάσης του ηλεκτρικού ρεύματος, ανεξάρτητα από την αιτία που τις προκάλεσε.
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Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία:

n Που οφείλονται ή προκαλούνται από ηλεκτρονική ή μηχανική βλάβη

n Όταν  υπάρχει σύμβαση εγγύησης σε ισχύ

n Σε αναλώσιμα υλικά

n Σε τμήματα γενικότερα συσκευών, για τα οποία ο κατασκευαστής ορίζει συγκεκριμένη διάρκεια ζωής

n Κατά την αντικανονική ή δοκιμαστική λειτουργία τους

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Κτιρίου ή/ και Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Συμμετοχή

Για κάθε ζημιά ορίζεται Συμμετοχή εκατόν πενήντα (150,00) ευρώ.

Διατάραξη Δημόσιας Τάξης

Ορισμός

Θεωρούνται οι:

n Πολιτικές αναταραχές, οχλαγωγίες, διαδηλώσεις, απεργίες, ανταπεργίες, στάσεις από μεμονωμένα άτομα ή από

οργανωμένες ομάδες ατόμων

n Ενέργειες των Αρχών για την καταστολή, μείωση, αποφυγή ζημιών από τις παραπάνω καταστάσεις

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία, οι οποίες οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε Διατάραξη της

Δημόσιας Τάξης.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές που οφείλονται/ προκλήθηκαν/ προέκυψαν

άμεσα ή έμμεσα:

n Από μόνιμη ή προσωρινή στέρηση της κυριότητας, νομής ή κατοχής της Ασφαλισμένης Περιουσίας:

• Παράνομα από οποιοδήποτε πρόσωπο ή

• Λόγω κατάσχεσης, επίταξης, δήμευσης από οποιαδήποτε νόμιμη αρχή

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Κακόβουλες Ενέργειες

Ορισμός

Οι ηθελημένες πράξεις που γίνονται από Τρίτο, είτε μεμονωμένα είτε κατά τη διάρκεια στάσεων, απεργιών,

οχλαγωγιών, πολιτικών ταραχών και γενικά Διατάραξης της Δημόσιας Τάξης, με σκοπό τον βανδαλισμό ή τη

δολιοφθορά της Ασφαλισμένης Περιουσίας.
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Δεν θεωρούνται Τρίτοι προς τον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο τα παρακάτω πρόσωπα:

n Ο νόμιμος εκπρόσωπός του ή οι εκπρόσωποί του ή πρόσωπα που συνοικούν μαζί του

n Τα πρόσωπα (νομικά ή φυσικά), στα οποία ανατέθηκε επαγγελματικά η φύλαξη των ασφαλισμένων αντικειμένων

n Ο Δικαιούχος της Αποζημίωσης

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές που θα προκληθούν στην Ασφαλισμένη Περιουσία και οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε

Κακόβουλες Ενέργειες.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές που οφείλονται/ προκλήθηκαν/ προέκυψαν

άμεσα ή έμμεσα:

n Από μόνιμη ή προσωρινή στέρηση της κυριότητας, νομής ή κατοχής της Ασφαλισμένης Περιουσίας:

• Παράνομα από οποιοδήποτε πρόσωπο ή

• Λόγω κατάσχεσης, επίταξης, δήμευσης από οποιαδήποτε νόμιμη αρχή

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Τρομοκρατικές Ενέργειες

Ορισμοί

Θεωρούνται οι βίαιες και παράνομες πράξεις μεμονωμένων ατόμων ή οργανωμένων σε ομάδα, που ενεργούν είτε

για λογαριασμό τους είτε σε συνεργασία με άλλη ομάδα, εναντίον άλλων προσώπων ή των περιουσιών τους και

έχουν σκοπό να επηρεάσουν οποιαδήποτε νόμιμη αρχή ή κυβέρνηση ή να εκφοβίσουν μέρος ή το σύνολο της

κοινωνίας. Πηγάζουν από πολιτικά, θρησκευτικά, οικονομικά, κοινωνικά, ιδεολογικά ή άλλα παρόμοια κίνητρα και

πεποιθήσεις. Ενδεικτικά, οι πράξεις αυτές μπορεί να είναι: η χρήση ή και απειλή χρήσης δύναμης ή βίας ή όπλων

οποιασδήποτε μορφής και φύσης, με στόχο να προκαλέσουν οποιασδήποτε μορφής καταστροφή ή/ και απώλεια ή/

και ζημιά. Οι πράξεις με αυτά τα χαρακτηριστικά θεωρούνται Τρομοκρατικές, ανεξάρτητα από το αν έγιναν κατά τη

διάρκεια στάσεων, απεργιών, οχλαγωγιών, πολιτικών ταραχών ή κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε Διατάραξης της

Δημόσιας Τάξης.

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές που θα προκληθούν στην Ασφαλισμένη Περιουσία από γεγονός που συνέβη, καλύπτεται

από το Ασφαλιστήριο και οφείλεται άμεσα ή έμμεσα σε Τρομοκρατικές Ενέργειες.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές που οφείλονται/ προκλήθηκαν/ προέκυψαν

άμεσα ή έμμεσα:

n Από μόνιμη ή προσωρινή στέρηση της κυριότητας, νομής ή κατοχής της Ασφαλισμένης Περιουσίας:

• Παράνομα από οποιοδήποτε πρόσωπο ή

• Λόγω κατάσχεσης, επίταξης, δήμευσης από οποιαδήποτε νόμιμη αρχή

n Σε χρήση πυρηνικών, βιολογικών ή χημικών όπλων

n Σε χρήση πυραύλων ή ρουκετών
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Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Φυσικά Φαινόμενα

Ορισμοί

Πλημμύρα

Θεωρείται:

n Η προερχόμενη από φυσικά αίτια υπερχείλιση ή παρέκκλιση νερού από τα συνήθη κανάλια απορροής των

φυσικών ή τεχνητών υδατορευμάτων

n Ο κατακλυσμός από θαλάσσια νερά

n Η διάρρηξη ή υπερχείλιση δημόσιου δικτύου παροχής νερού και

n Οποιαδήποτε άλλη εισροή ή συσσώρευση υδάτων

Θύελλα

Η επικράτηση σφοδρών ανέμων, έντασης μεγαλύτερης από 8 Μποφόρ, σύμφωνα με το δελτίο της Εθνικής

Μετεωρολογικής Υπηρεσίας.

Καταιγίδα

Η σφοδρή ατμοσφαιρική αναταραχή, που συνοδεύεται από σφοδρούς ανέμους, αστραπές, κεραυνούς και δυνατή και

ραγδαία βροχόπτωση, που αποδεικνύεται με το δελτίο της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας.

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται:

n Υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία που είναι συνέπεια:

• Πλημμύρας, που προέρχεται από χώρους εντός ή/ και εκτός του Ασφαλισμένου Κτιρίου ή του κτιρίου που

στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία

• Θύελλας

• Καταιγίδας

• Χιονόπτωσης, συμπεριλαμβανομένων και των ζημιών που θα προκληθούν από το βάρος του χιονιού

• Παγετού

• Χαλαζιού

n Η αναγκαία δαπάνη που απαιτείται για την άντληση των υδάτων από τον ασφαλισμένο χώρο

Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια ισχύος του Ασφαλιστηρίου, συμβούν:

n Ένα ή περισσότερα από τα παραπάνω φαινόμενα

n Στην ίδια γεωγραφική περιοχή και

n Μέσα σε χρονικό διάστημα εβδομήντα δύο (72) συνεχόμενων ωρών

όλες οι απώλειες ή ζημιές που θα συμβούν στην Ασφαλισμένη Περιουσία, θεωρούνται και αναγνωρίζονται

ως ένα ζημιογόνο γεγονός και ως μία και μόνη ζημιά.

Εάν το γεγονός συμβεί για πρώτη φορά πριν την ημερομηνία έναρξης ή μετά την ημερομηνία λήξης ισχύος

του Ασφαλιστηρίου, η Εταιρία δεν ευθύνεται για Αποζημίωση.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας»

των Γενικών Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές που οφείλονται/

προκλήθηκαν/ προέκυψαν άμεσα ή έμμεσα:

n Από διείσδυση υδάτων ή/ και χιονιού από οποιοδήποτε άνοιγμα, οροφή, πόρτα ή/ και παράθυρο που αφέθηκαν

ανοιχτά ή από οποιαδήποτε μη κατάλληλα προστατευμένα ανοίγματα της οροφής
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n Κατά τη διάρκεια εργασιών κατασκευής, επισκευής, ανακατασκευής ή συντήρησης του Ασφαλισμένου Κτιρίου ή

του κτιρίου που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία, εκτός εάν έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες σε όλες τις

εξωτερικές πόρτες, παράθυρα και άλλα ανοίγματα, ώστε να προστατεύεται η Ασφαλισμένη Περιουσία

n Σε Ασφαλισμένο Κτίριο ή κτίριο που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία, το οποίο έχει παραμείνει κενό ή δεν

έχει χρησιμοποιηθεί για διάστημα μεγαλύτερο από σαράντα πέντε (45) συνεχόμενες ημέρες

n Σε πλημμύρα που οφείλεται σε παλιρροϊκό κύμα (tsunami) μετά από Σεισμό,  εκτός εάν ο Συμβαλλόμενος ή/ και

Ασφαλισμένος έχει επιλέξει την Κάλυψη «Σεισμός», που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων

n Σε πλημμύρα που οφείλεται σε  ηφαιστειακή έκρηξη

n Σε καθίζηση ή κατολίσθηση ή ύψωση εδάφους, από οποιαδήποτε αιτία και αν προέρχονται

n Σε τέντες, που η αγορά τους έχει γίνει περισσότερα από έξι (6) έτη πριν από την ημερομηνία που συνέβη η

ζημιά

n Σε αντικείμενα που βρίσκονται σε υπαίθριους χώρους ή κάτω από υπόστεγα

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Συμμετοχή

Για κάθε ζημιά ορίζεται Συμμετοχή ίση με ποσοστό 10% της ζημιάς, με ελάχιστο ποσό τα τετρακόσια πενήντα (450,00)

ευρώ.

Διαρροή, Διάρρηξη ή Υπερχείλιση Εγκαταστάσεων Σωληνώσεων

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία, οι οποίες οφείλονται άμεσα:

n Σε διαρροή, διάρρηξη ή υπερχείλιση δεξαμενών ή σωληνώσεων ή γενικά εγκαταστάσεων ύδρευσης, θέρμανσης

ή κλιματισμού, αποχέτευσης  ή γενικά του αποχετευτικού δικτύου, ή τυχαία διαρροή ή διαφυγή νερού από την

εγκατάσταση αυτόματου συστήματος πυρόσβεσης ή/ και sprinklers του Ασφαλισμένου Κτιρίου ή του κτιρίου που

στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία

Επίσης καλύπτονται:

n Οι υλικές ζημιές στις ίδιες τις σωληνώσεις ή εγκαταστάσεις

n Η αναγκαία δαπάνη εντοπισμού και αποκατάστασης της θραύσης ή διαρροής, εάν ασφαλίζεται το κτίριο μέσα

από το οποίο διέρχονται οι σωληνώσεις που έπαθαν την βλάβη

n Η αναγκαία δαπάνη που απαιτείται για την άντληση των υδάτων από τον ασφαλισμένο χώρο

Η κάλυψη αυτή ισχύει κατά μερική παρέκκλιση της εξαίρεσης 7 (φυσιολογική φθορά) του άρθρου 14 «Γενικές

εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών Όρων του Ασφαλιστηρίου.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές που οφείλονται/ προκλήθηκαν/  προέκυψαν:

n Σε Ασφαλισμένο Κτίριο ή κτίριο που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία, το οποίο έχει παραμείνει κενό ή δεν

έχει χρησιμοποιηθεί για διάστημα μεγαλύτερο από σαράντα πέντε (45) συνεχόμενες ημέρες

n Σε διαρροή ή διάρρηξη του αυτόματου συστήματος πυρόσβεσης και sprinklers, όταν αυτό δεν έχει συντηρηθεί

σύμφωνα με τις προδιαγραφές και οδηγίες του κατασκευαστή/ προμηθευτή

n Σε εγκαταστάσεις αποχέτευσης/ αποχετευτικού δικτύου, που είναι παλαιότερες των είκοσι πέντε (25) ετών

Επίσης, δεν καλύπτονται δαπάνες καθαρισμού των δεξαμενών ή σωληνώσεων ή γενικά των εγκαταστάσεων

αποχέτευσης ή εγκαταστάσεων ύδρευσης, θέρμανσης ή κλιματισμού ή συστήματος πυρόσβεσης.
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Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει να

λαμβάνει όλα εκείνα τα απαραίτητα μέτρα, ώστε να αποφευχθεί ψύξη ή άλλες ζημιές στις σωληνώσεις, δεξαμενές

και γενικά στις εγκαταστάσεις ύδρευσης και αποχέτευσης.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Συμμετοχή

Σε περίπτωση που η κατασκευή της οικοδομής είναι άνω των είκοσι πέντε (25) ετών ή οι σωληνώσεις ύδρευσης,

θέρμανσης ή κλιματισμού είναι παλαιότερες των είκοσι πέντε (25) ετών, ορίζεται Συμμετοχή για κάθε ζημιά ίση με

ποσοστό 10% της ζημιάς και με ελάχιστο ποσό τα επτακόσια πενήντα (750,00) ευρώ.

Κλοπή/ Ληστεία

Ορισμοί

Κλοπή
Η βίαιη είσοδος ή απόπειρα βίαιης εισόδου στο Ασφαλισμένο Κτίριο ή στο κτίριο που στεγάζει την Ασφαλισμένη

Περιουσία μετά από διάρρηξη ή αναρρίχηση, με σκοπό την αφαίρεση ή/ και την καταστροφή των ασφαλισμένων

αντικειμένων, με την προϋπόθεση να υπάρχουν εμφανή σημάδια παραβίασης στα σημεία εισόδου ή/ και εξόδου.

Ληστεία
Η αφαίρεση των ασφαλισμένων αντικειμένων με τη χρήση βίας ή με απειλή χρήσης βίας.

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι απώλειες ή/ και οι υλικές ζημιές:

n Στα ασφαλισμένα αντικείμενα, που βρίσκονται μέσα στην Ασφαλισμένη Περιουσία

n Στο Ασφαλισμένο Κτίριο, που στεγάζονται τα ασφαλισμένα αντικείμενα

n Στο κτίριο, στην περίπτωση που ασφαλίζεται αποκλειστικά και μόνο το Περιεχόμενο και μέχρι το Ανώτατο Όριο

Ευθύνης που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων

Καλύπτεται Κλοπή που θα πραγματοποιηθεί µε χρήση κλειδιού που κλάπηκε ή αντιγράφτηκε παράνοµα (αντικλείδι),

μόνο εφόσον ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος μπορεί να το αποδείξει.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρείται και δεν καλύπτεται η απώλεια ή/ και η υλική ζημιά στην Ασφαλισμένη Περιουσία

ή/ και στο κτίριο που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία,  που οφείλεται ή προκλήθηκε:

n Σε Ασφαλισμένη Κατοικία που έχει παραμείνει ακατοίκητη περισσότερο από σαράντα πέντε (45) συνεχόμενες

ημέρες, εκτός εάν έχει ενημερωθεί η Εταιρία και έχει συμφωνήσει γραπτά στη συνέχιση της ασφάλισης με τους

ίδιους ή άλλους Όρους

Επίσης δεν καλύπτονται τα παρακάτω:

n Ανεξήγητη εξαφάνιση ασφαλισμένων αντικειμένων

n Απώλεια ή ζημιά, που οφείλεται σε κλοπή που πραγματοποιήθηκε χωρίς διάρρηξη ή αναρρίχηση ή βίαιη είσοδο

ή απόπειρα βίαιης εισόδου

n Κλοπή χωρίς ίχνη διάρρηξης σε αντικείμενα που βρίσκονται σε υπαίθριο χώρο ή κάτω από υπόστεγο
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n Κλοπή/ Ληστεία από:

• Οποιοδήποτε μέλος της οικογένειας του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου ή

• Πρόσωπο που συγκατοικεί μαζί του ή

• Πρόσωπο που βρίσκεται στην υπηρεσία του ή

• Συνέταιρό του ή υπάλληλο ή εργαζόμενο με οποιαδήποτε σχέση εργασίας με τον Συμβαλλόμενο ή/ και

Ασφαλισμένο ή

• Νόμιμο εκπρόσωπο ή άλλον εκπρόσωπο του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου σε περίπτωση που είναι

νομικό πρόσωπο ή

• Πρόσωπο που έχει προστηθεί από τον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο

Προϋποθέσεις Kάλυψης και Aποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, ο  Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει:

n Να έχει σε πλήρη λειτουργία όλα τα μέτρα ασφάλειας και συστήματα συναγερμού,  που έχει δηλώσει κατά τη

σύναψη της ασφάλισης ή κατά τη διάρκειά της, όλες τις ώρες και ημέρες, κατά τις οποίες η Ασφαλισμένη

Περιουσία παραμένει ακατοίκητη

n Να ελέγχει, να επιθεωρεί και να συντηρεί όλα τα μέτρα ασφαλείας και συστήματα συναγερμού, σύμφωνα με τις

οδηγίες και προδιαγραφές του κατασκευαστή τους, σε όλη τη διάρκεια της ασφάλισης

n Να ειδοποιήσει άμεσα την Εταιρία:

• Εφόσον διακοπεί η σύνδεση του αντιδιαρρηκτικού συστήματος συναγερμού με το κέντρο λήψης σημάτων ή

• Όταν κάποιο άλλο μέτρο προστασίας, που έχει δηλωθεί στην Εταιρία, παύσει να λειτουργεί ή/ και να

υπάρχει

n Να ειδοποιήσει, σε περίπτωση ζημιάς, την αρμόδια Αστυνομική Αρχή μέσα σε είκοσι τέσσερις (24) ώρες από τη

διαπίστωση της ζημιάς και να βοηθήσει με κάθε τρόπο για την ανακάλυψη των δραστών και την ανάκτηση των

αντικειμένων που έχουν κλαπεί

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά σε δευτερεύουσα (εξοχική) κατοικία ορίζεται Συμμετοχή ίση µε ποσοστό 10% της ζηµιάς, µε ελάχιστο

ποσό τα τετρακόσια πενήντα (450,00) ευρώ.

Παράνομη Χρήση Πιστωτικής Κάρτας σε Περίπτωση Κλοπής/ Ληστείας

Τι καλύπτεται

Σε περίπτωση Κλοπής/ Ληστείας στην Ασφαλισμένη Κατοικία και αφαίρεση πιστωτικής κάρτας, καλύπτεται το ποσό

που ο κύριος της κάρτας θα κληθεί να καταβάλει στην Τράπεζα, λόγω αποδεδειγμένης παράνομης χρήσης/ χρέωσής

της κατά τις πρώτες δώδεκα (12) ώρες από τη στιγμή που η Κλοπή έγινε αντιληπτή.

Η κάλυψη ισχύει για πιστωτικές κάρτες κυριότητας:

n Του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου ή/ και

n Μελών της οικογένειάς του

Η κάλυψη ισχύει κατά μερική παρέκκλιση της εξαίρεσης 23 του Άρθρου 14 «Γενικές Εξαιρέσεις - Τι δεν καλύπτει το

Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών Όρων του Ασφαλιστηρίου.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρείται και δεν καλύπτεται:
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n Η απώλεια/ εξαφάνιση πιστωτικής κάρτας που οφείλεται σε Κλοπή που πραγματοποιήθηκε χωρίς διάρρηξη ή/

και αναρρίχηση

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Έξοδα Ψυχολόγου

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται τα έξοδα για ψυχολογική υποστήριξη που τυχόν χρειαστεί ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος ή/

και τα µέλη της οικογένειάς του σε περίπτωση Κλοπής/ Ληστείας της Ασφαλισμένης Περιουσίας.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να κατατεθούν στην Εταιρία τα νόμιμα πρωτότυπα παραστατικά.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Έξοδα Διακοσμητή

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται τα έξοδα για υπηρεσίες Διακοσμητή σε περίπτωση ζημιάς της Ασφαλισμένης Περιουσίας λόγω

Κλοπής/ Ληστείας ή απόπειρας Κλοπής/ Ληστείας.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να κατατεθούν στην Εταιρία τα νόμιμα πρωτότυπα παραστατικά.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Χρήματα

Τι καλύπτεται

Καλύπτεται η αφαίρεση χρημάτων µετά από Κλοπή/ Ληστεία στην Ασφαλισμένη Κατοικία.

Η κάλυψη ισχύει κατά μερική παρέκκλιση της εξαίρεσης 23 του Άρθρου 14 «Γενικές Εξαιρέσεις - Τι δεν καλύπτει το

Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών Όρων του Ασφαλιστηρίου.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.
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Απώλεια Εγγράφων σε Περίπτωση Κλοπής/ Ληστείας

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι δαπάνες για επανέκδοση διαβατηρίου, αστυνομικής ταυτότητας και άδειας οδήγησης, σε περίπτωση

Κλοπής/ Ληστείας στην Ασφαλισμένη Κατοικία.

Η κάλυψη ισχύει για:

n Τον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο ή/ και

n Τα μέλη της οικογένειάς του

Η κάλυψη ισχύει κατά μερική παρέκκλιση της εξαίρεσης 23 του Άρθρου 14 «Γενικές Εξαιρέσεις - Τι δεν καλύπτει το

Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών Όρων του Ασφαλιστηρίου.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρείται και δεν καλύπτεται:

n Η απώλεια/ εξαφάνιση διαβατηρίου, αστυνομικής ταυτότητας, άδειας οδήγησης που οφείλεται σε κλοπή που

πραγματοποιήθηκε χωρίς διάρρηξη ή/ και αναρρίχηση

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Πρόσκρουση Οχήματος

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές που θα προκληθούν στην Ασφαλισμένη Περιουσία από την Πρόσκρουση Οχήματος.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Πτώση Αεροσκάφους

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές που θα προκληθούν στην Ασφαλισμένη Περιουσία και οφείλονται σε Πτώση Αεροσκάφους

ή άλλου αεροπορικού μέσου ή αντικειμένων που πέφτουν από αυτά.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου και

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.
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Πτώση Δένδρων/ Στύλων

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές που θα προκληθούν στην Ασφαλισμένη Περιουσία από πτώση:

n Δένδρων ή κλαδιών ή

n Στύλων ή

n Εναέριων καλωδίων παρόχων τηλεφωνίας ή ηλεκτρικού ρεύματος

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές ή απώλειες που οφείλονται ή προκλήθηκαν

από πτώση δέντρων ή κλαδιών κατά τη διάρκεια κλαδέματος ή κοπής τους.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Ζημιές στον Ηλιακό Θερμοσίφωνα

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές που θα προκληθούν στον ηλιακό θερμοσίφωνα, που ανήκει στην Ασφαλισμένη Περιουσία,

από γεγονός που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος και  συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

του Κτιρίου.

Αλλοίωση Τροφίμων

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται ζημιές ή βλάβες στα ασφαλισμένα τρόφιμα, που βρίσκονται μέσα σε ψυγεία/ καταψύκτες, λόγω

ποιοτικής αλλοίωσής τους, η οποία προκλήθηκε από διακοπή ή διαταραχή της λειτουργίας των ψυκτικών

μηχανημάτων και οφείλεται σε:

n Γεγονός  που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο

n Τυχαία και αιφνίδια διακοπή της παροχής ηλεκτρικού ρεύματος η οποία:

• Οφείλεται σε τεχνική βλάβη του παρόχου, και πιστοποιείται στο δίκτυο παροχής ρεύματος της περιοχής

που βρίσκεται η Ασφαλισμένη Περιουσία και

• Διαρκεί περισσότερο από δώδεκα (12) συνεχόμενες ώρες

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές ή βλάβες που οφείλονται/ προκλήθηκαν/

προέκυψαν άμεσα ή έμμεσα:

n Σε ηλεκτρομηχανική βλάβη των ψυκτικών μηχανημάτων

n Σε διαρροή ψυκτικού υγρού
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n Σε απεργία του προσωπικού του παρόχου του ηλεκτρικού ρεύματος ή σε ηθελημένη διακοπή της παροχής

ηλεκτρικού ρεύματος από τον πάροχο ή το προσωπικό του, εκτός εάν μία τέτοια ενέργεια είναι απαραίτητη να

γίνει, με μοναδικό  σκοπό την προστασία ανθρώπινης ζωής ή περιουσίας ή οποιουδήποτε τμήματος των

εγκαταστάσεων του παρόχου

n Σε μη πληρωμή λογαριασμών ή άλλης διαφοράς μεταξύ του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου με τον

προμηθευτή του ηλεκτρικού ρεύματος

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Τυχαία Θραύση Κρυστάλλων

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές από τυχαίο, αιφνίδιο και απρόβλεπτο γεγονός που δεν οφείλονται σε γεγονός που

συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο, σε εσωτερικά και εξωτερικά κρύσταλλα, υαλοπίνακες και καθρέφτες,

του Ασφαλισμένου Κτιρίου ή του κτιρίου που στεγάζει την  Ασφαλισμένη Περιουσία.

Επίσης καλύπτονται:

n Το κόστος για κάθε είδους διακοσμήσεις, ζωγραφικές ή εγχάρακτες ή ανάγλυφες παραστάσεις και σχέδια στα

κρύσταλλα

n Η δαπάνη μεταφοράς και τοποθέτησης των κρυστάλλων/ υαλοπινάκων/ καθρεπτών µετά την ζημιά

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία που

οφείλονται/ προκλήθηκαν/ προέκυψαν άμεσα ή έμμεσα:

n Κατά τη διάρκεια μεταφοράς ή τοποθέτησης των υαλοπινάκων/ κρυστάλλων/ καθρεφτών

n Κατά τη διάρκεια επισκευών, ανακαινίσεων ή/ και μεταβολών στην οικοδομή, όπου βρίσκονται οι ασφαλισμένοι

υαλοπίνακες/ κρύσταλλα/ καθρέφτες

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος. Συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Κτιρίου ή/ και του Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Οξείδωση Καθρεπτών

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι δαπάνες για αγορά, μεταφορά και τοποθέτηση καθρεπτών λόγω οξείδωσής τους από οποιαδήποτε

αιτία.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται:

n Το κόστος αποκατάστασης διακοσμήσεων, εγγραφών, ζωγραφικών ή εγχάρακτων ή ανάγλυφων παραστάσεων

που προϋπήρχαν
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n Ζηµιές σε κορνίζες και εξαρτήματά τους, ακόμα και αν εμποδίζουν την αντικατάσταση του καθρέπτη

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Απώλεια Ενοικίων

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται τα ενοίκια που θα χάσει ο Ασφαλισμένος, όταν το Ασφαλισμένο Κτίριο που εκμισθώνεται καταστεί

ακατάλληλο για χρήση λόγω αποζημιωτέας υλικής ζημιάς που θα συμβεί σε αυτό και οφείλεται σε γεγονός που

καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο.

Η Αποζημίωση:

n Υπολογίζεται με βάση το  μηνιαίο ενοίκιο που ίσχυε τη χρονική στιγμή που συνέβη η ζημιά και

n Καταβάλλεται μέχρι να αποκατασταθεί η ζημιά και για ανώτατο χρονικό όριο έξι (6) μηνών

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, πρέπει  ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος:

n Να είναι ο ιδιοκτήτης του Ασφαλισμένου Κτιρίου και να µην κατοικεί σε αυτό

n Να εκμισθώνει το Ασφαλισμένο Κτίριο µε νόμιμη σύμβαση μίσθωσης κατά τη χρονική στιγμή που συνέβη η

ζημιά, η οποία είχε ως αποτέλεσμα να αναγκαστεί ο ενοικιαστής να διακόψει ή να αναστείλει τη μίσθωση

n Να υποβάλει στην αρμόδια Αρχή τη νόμιμη δήλωση διακοπής ή αναστολής της μίσθωσης

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας και η διάρκεια ανώτατης περιόδου για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα

Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου, ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται

στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του Κτιρίου και δεν το προσαυξάνει.

Πρόσθετες Δαπάνες μετά από ζημιά

Αποκομιδή Συντριμμάτων

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι έκτακτες δαπάνες που θα γίνουν από τον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο, με τη σύμφωνη γνώμη

της Εταιρίας, για την Αποκομιδή Συντριμμάτων ασφαλισμένων αντικειμένων, μετά από ζημιά που συνέβη στην

Ασφαλισμένη Περιουσία και η οποία καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου,  εξαιρούνται και δεν καλύπτονται δαπάνες:

n Για Αποκομιδή Συντριμμάτων από χώρο εκτός του οικοπέδου, όπου βρίσκεται η Ασφαλισμένη Περιουσία

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Κτιρίου ή/ και Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.
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Δαπάνες Προσωρινής Στέγασης/ Διαμονής

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι δαπάνες που θα προκύψουν μετά από ζημιά που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο, η

οποία θα καταστήσει το Ασφαλισμένο Κτίριο ή το κτίριο που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία μη κατοικήσιμο

και αφορούν σε διαμονή του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου σε άλλη κατοικία ή ξενοδοχείο κ.λπ.

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, πρέπει ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος

(ιδιοκτήτης ή ενοικιαστής) να διαμένει µόνιµα στην Ασφαλισμένη Κατοικία.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Κτιρίου ή/ και Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Δαπάνες Μεταφοράς/ Επανεγκατάστασης Περιεχομένου

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι δαπάνες που θα προκύψουν μετά από ζημιά που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο, η

οποία θα καταστήσει το Ασφαλισμένο Κτίριο ή το κτίριο που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία μη κατοικήσιμο

και αφορούν σε:

n Μεταφορά του ασφαλισμένου Περιεχομένου σε άλλον χώρο και

n Μεταφορά και Επανεγκατάσταση του Περιεχομένου στον χώρο όπου στεγαζόταν η Ασφαλισμένη Κατοικία πριν

συμβεί η ζημιά

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, πρέπει ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος

(ιδιοκτήτης ή ενοικιαστής) να διαμένει µόνιµα στην Ασφαλισμένη Κατοικία.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Δαπάνες Φύλαξης

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι δαπάνες που θα προκύψουν για τη φύλαξη της Ασφαλισμένης Περιουσίας (Κτιρίου ή/ και

Περιεχομένου) µετά από ζημιά που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται:

n Δαπάνες Φύλαξης λόγω Σεισμού, εκτός εάν ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος έχει επιλέξει την Κάλυψη

«Σεισμός», που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων
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Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή Αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος (ιδιοκτήτης ή

ενοικιαστής) πρέπει:

n Να κατοικεί µόνιµα στην Ασφαλισμένη Κατοικία

n Να υποβάλει στην Εταιρία τα νόμιμα πρωτότυπα παραστατικά

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Κτιρίου ή/ και Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Απώλεια/ Ζημιά Περιεχομένου σε Προσωρινή Μεταστέγαση

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι απώλειες ή/ και υλικές ζημιές που θα προκληθούν στα ασφαλισμένα αντικείμενα κατά τη διάρκεια

της προσωρινής μεταστέγασής τους σε άλλον χώρο, μετά από γεγονός που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο και

καθιστά τη μόνιμη κατοικία του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου μη κατοικήσιμη.

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης πρέπει να υπάρχουν στον χώρο μεταστέγασης

αντίστοιχα ή/ και βελτιωμένα µέτρα προστασίας σε σχέση µε αυτά που υπήρχαν στο Ασφαλισμένο Κτίριο ή στο

κτίριο που στέγαζε  την Ασφαλισμένη Περιουσία πριν συμβεί η ζημιά.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Κλοπή/ Ληστεία Περιεχόμενου Τραπεζικής Θυρίδας

Τι καλύπτεται

Καλύπτεται η απώλεια περιεχομένου τραπεζικής θυρίδας λόγω Κλοπής/ Ληστείας κατά τη διάρκεια φύλαξής του σ’

αυτήν.

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει να

υποβάλει στην Εταιρία:

n Νόµιµα παραστατικά µίσθωσης τραπεζικής θυρίδας και

n Έγγραφα αρμόδιας Αστυνομικής Αρχής που βεβαιώνουν την Κλοπή/ Ληστεία του περιεχομένου της τραπεζικής

θυρίδας

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.
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Δόση Στεγαστικού Δανείου

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται οι δόσεις στεγαστικού δανείου που ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος έχει πάρει ως ιδιοκτήτης

της Ασφαλισμένης Κατοικίας σε περίπτωση που καταστεί µη κατοικήσιμη, λόγω αποζημιωτέας υλικής ζημιάς που θα

συμβεί σ’ αυτή και οφείλεται σε γεγονός που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο.

Η κάλυψη παρέχεται για το ανώτατο χρονικό διάστημα που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου.

Ανωτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Δαπάνες Μελετών και Έκδοσης Αδειών

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται δαπάνες που απαιτούνται αποκλειστικά για την ανοικοδόμηση – αποκατάσταση της Ασφαλισμένης

Περιουσίας, μετά από ζημιά που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο και αφορούν συγκεκριμένα σε:

n Δαπάνες για την έκδοση απαιτούμενων αδειών

n Δαπάνες για επαγγελματικές αμοιβές αρχιτεκτόνων, μηχανικών, τοπογράφων, συμβούλων, νομικών ή άλλων

επαγγελματιών ή/ και Δημόσιων Αρχών

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Κτιρίου και δεν το προσαυξάνει.

Σεισμός

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία και οφείλονται άμεσα σε Σεισμό ή/ και Πυρκαγιά ή

Παλιρροϊκό Κύμα (tsunami) ή Καθίζηση/ Κατολίσθηση, ως επακόλουθα του Σεισμού.

Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια ισχύος του Ασφαλιστηρίου, συμβούν:

n Ένα ή περισσότερα από τα παραπάνω φαινόμενα

n Στην ίδια γεωγραφική περιοχή και

n Μέσα σε χρονικό διάστημα εβδομήντα δύο (72) συνεχόμενων ωρών

όλες οι απώλειες ή ζημιές που θα συμβούν στην Ασφαλισμένη Περιουσία, θεωρούνται και αναγνωρίζονται ως ένα

ζημιογόνο γεγονός και ως μία και μόνη ζημιά.

Εάν το γεγονός συμβεί για πρώτη φορά πριν την ημερομηνία έναρξης ή μετά την ημερομηνία λήξης ισχύος του

Ασφαλιστηρίου, η Εταιρία δεν ευθύνεται για Αποζημίωση.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, δεν καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία που οφείλονται/

προκλήθηκαν/ προέκυψαν άμεσα ή έμμεσα:

n Σε καταπονήσεις ή/ και ζημιές που έγιναν πριν από την έναρξη του Ασφαλιστηρίου
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n Στην μη τήρηση του αντισεισμικού κανονισμού, που ίσχυε κατά τον χρόνο έκδοσης της άδειας ανέγερσης της

οικοδομής ή ανακατασκευής ή τροποποίησης ή προσθήκης ή επέκτασής της

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά ορίζεται Συμμετοχή ίση µε ποσοστό 2% του συνολικού Ασφαλισµένου Κεφαλαίου (Κτιρίου και

Περιεχοµένου), µε ελάχιστο ποσό τα χίλια (1.000,00) ευρώ.

Καθίζηση/ Κατολίσθηση

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία που οφείλονται σε αιφνίδια Καθίζηση/ Κατολίσθηση/ ύψωση

του εδάφους στην περιοχή που βρίσκεται η Ασφαλισμένη Περιουσία.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές στην Ασφαλισμένη Περιουσία που

προκλήθηκαν ή επιδεινώθηκαν άμεσα ή έµµεσα ή είναι αποτέλεσμα ή προκαλούνται από:

n Κατακάθισµα του εδάφους, λόγω του βάρους νέων κατασκευών ή τη μετακίνηση τεχνητού εδάφους

n Διάβρωση από νερά ακτών ή όχθης ποταμών

n Πυρκαγιά, υπόγεια πυρκαγιά, έκρηξη, σεισμό ή διαφυγή νερού από οποιαδήποτε δεξαμενή, εγκατάσταση ή

σωλήνα

n Λανθασμένο σχεδιασμό ή ελαττωματική κατασκευή ή χρησιμοποίηση ελαττωματικών υλικών

n Ανακατανομή τάσεων λόγω κατασκευής ή κατεδάφισης, μετατροπής ή επισκευής υπάρχουσας κατασκευής στο

οικόπεδο που βρίσκεται η Ασφαλισμένη Περιουσία

n Ανασκαφή, εκσκαφή ή χωματουργικές εργασίες σε οικόπεδο στην ευρύτερη περιοχή  που βρίσκεται η

Ασφαλισμένη Περιουσία

n Γενεσιουργό αιτία που υπήρχε πριν από την έναρξη του Ασφαλιστηρίου καθώς και

n Ζημιές σε εξωτερικές αυλές, πεζοδρόμια, φράκτες και περιφράξεις

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος  ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει να

ενημερώνει γραπτά την Εταιρία, αμέσως μόλις λάβει σχετική γνώση:

n Για οποιαδήποτε κατασκευή, κατεδάφιση, μετατροπή, επισκευή υπάρχουσας κατασκευής στο οικόπεδο, που

βρίσκεται η Ασφαλισμένη Περιουσία

n Για οποιαδήποτε κατεδάφιση, ανασκαφή, εκσκαφή, χωματουργική εργασία πραγματοποιείται ή πρόκειται να

πραγματοποιηθεί σε οικόπεδο στην ευρύτερη περιοχή πού βρίσκεται η Ασφαλισμένη Περιουσία

Σε αυτές τις περιπτώσεις η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει την ισχύ της Κάλυψης, να την ακυρώσει ή να

τροποποιήσει τους Όρους της ασφάλισης.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά ορίζεται Συμμετοχή ίση µε ποσοστό 2% του συνολικού Ασφαλισμένου Κεφαλαίου (Κτιρίου και
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Περιεχοµένου), µε ελάχιστο ποσό τα χίλια (1.000,00) ευρώ.

Προστασία Υπασφάλισης

Τι καλύπτεται

Σε περίπτωση που συμβεί ζημιά, η οποία καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο και διαπιστωθεί ότι κατά την ημερομηνία

της ζημιάς:

n Τα ασφαλισμένα αντικείμενα έχουν μεγαλύτερη αξία από την ασφαλισμένη τους αξία, σε ποσοστό μέχρι 10%,

τότε η ζημιά θα αποζημιώνεται στο ακέραιο. Δηλαδή, δε θα εφαρμόζεται υπασφάλιση για τη διαφορά που

προκύπτει

n Τα ασφαλισμένα αντικείμενα έχουν μεγαλύτερη αξία από την ασφαλισμένη τους αξία, σε ποσοστό

μεγαλύτερο του 10%, εφαρμόζεται υπασφάλιση και ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος θεωρείται

συνασφαλιστής του εαυτού του και καλύπτει ο ίδιος την υπερβάλλουσα διαφορά

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται οι καλύψεις:

n Φωτοβολταϊκό σύστημα

n Ηλεκτρονικές συσκευές

n Κοσμήματα

Νεοαποκτηθέντα Αντικείμενα

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται αυτόματα οποιαδήποτε Νεοαποκτηθέντα Αντικείμενα Περιεχομένου της ασφαλισμένης κατοικίας, τα

οποία απέκτησε ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής περιόδου.

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει:

n Να δηλώσει γραπτά στην Εταιρία τα Νεοαποκτηθέντα Αντικείμενα μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30)

ημερών από την ημερομηνία απόκτησής τους

n Να καταβάλει στην Εταιρία το επιπλέον Ασφάλιστρο που αναλογεί από την ημερομηνία απόκτησης αυτών των

αντικειμένων και έως τη λήξη του Ασφαλιστικού Έτους

Η αξία των Νεοαποκτηθέντων Αντικείμενων δεν πρέπει να ξεπερνά το ποσοστό 10% του συνολικού Ασφαλισμένου

Κεφαλαίου.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται:

n Νεοαποκτηθέντα Αντικείμενα Περιεχομένου, που περιλαμβάνουν ηλεκτρονικό εξοπλισμό, ηλεκτρονικές συσκευές

ή/ και κοσμήματα

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.
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Φωτοβολταϊκό Σύστημα

Ορισμός

Η εγκατάσταση καθώς και το σύστημα συσκευών και διατάξεων, που απαιτείται για τη μετατροπή της ηλιακής

ενέργειας σε ηλεκτρική ενέργεια συνεχούς τάσης και τη διοχέτευσή της σε δίκτυο ηλεκτροδότησης. Η ανώτατη

ισχύς δεν υπερβαίνει τα είκοσι (20) ΚW.

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζημιές στο Φωτοβολταϊκό Σύστημα, που οφείλονται σε γεγονός που συνέβη και καλύπτεται από

το Ασφαλιστήριο.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται ζημιές που εμπίπτουν στην εγγύηση που παρέχει ο

κατασκευαστής/ προμηθευτής.

Προϋποθέσεις Κάλυψης  και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, πρέπει:

n Να υπάρχει Σύμβαση Ενεργειακού Συμψηφισμού

n Το Φωτοβολταϊκό Σύστημα να είναι εγκατεστημένο στη στέγη ή την οροφή του Ασφαλισμένου Κτιρίου ή/ και

μέσα σε οικόπεδο που βρίσκεται το Ασφαλισμένο Κτίριο

n Το Φωτοβολταϊκό Σύστημα να χρησιμοποιείται για την κάλυψη των αναγκών ηλεκτρικής ενέργειας της οικιακής

κατανάλωσης ή/ και για την πώληση τμήματος της παραγόμενης ενέργειας σε δίκτυο ηλεκτροδότησης

n Η εγκατάσταση να έχει γίνει σύμφωνα µε νόμιμα εγκεκριμένη μελέτη και να έχει εκδοθεί και χορηγηθεί στον

Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο σχετική άδεια λειτουργίας  της  από την αρμόδια αρχή

n Να έχει ολοκληρωθεί η δοκιμαστική λειτουργία του Φωτοβολταϊκού Συστήματος, η παράδοσή του στον

Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο, καθώς και η σύνδεσή του µε το δίκτυο ηλεκτροδότησης

n Το Φωτοβολταϊκό Σύστημα να συντηρείται και να ελέγχεται σε τακτά χρονικά διαστήματα, σύμφωνα µε τις

οδηγίες του κατασκευαστή/ προμηθευτή και να εκδίδεται πόρισμα του ελέγχου, που υπογράφει  ο αρμόδιος

τεχνικός

n Η εγκατάσταση του Φωτοβολταϊκού Συστήματος να αντέχει στους συνήθεις κινδύνους χαλαζόπτωσης, σύμφωνα

µε τις προδιαγραφές του κατασκευαστή

n Να υπάρχει πλήρης περίφραξη του οικοπέδου, σε περίπτωση εγκατάστασης του Φωτοβολταϊκού Συστήματος

στον υπαίθριο χώρο του Ασφαλισμένου Κτιρίου

n Η εγκατάσταση του Φωτοβολταϊκού Συστήματος να ανήκει στην κυριότητα του Συμβαλλόμενου ή/ και

Ασφαλισμένου, ιδιοκτήτη του Ασφαλισμένου Κτιρίου

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος και συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

του Κτιρίου.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά από γεγονός που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο, ισχύει η Συμμετοχή που αφορά στο

γεγονός που προκάλεσε τη ζημιά και αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου.

38/54



Απώλεια Εισοδήματος Λόγω Διακοπής Παροχής Ενέργειας από Φωτοβολταϊκό Σύστημα

Τι καλύπτεται

Καλύπτεται η απώλεια εισοδήματος του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου σε περίπτωση καλυπτόμενης ζημιάς

που συνέβη στο Φωτοβολταϊκό Σύστημα ή/ και στο Κτίριο, όπου αυτό είναι εγκατεστημένο και έχει ως συνέπεια:

n Να τεθεί το Φωτοβολταϊκό σύστημα εκτός λειτουργίας και

n Να διακοπεί η παροχή ενέργειας προς τον πάροχο, µε τον οποίο έχει συνάψει σύμβαση διάθεσης ηλεκτρικής

ενέργειας έναντι αμοιβής

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται ζημιές λόγω:

n Απώλειας ηλεκτρικής ενέργειας κατά τη μεταφορά της προς το δίκτυο του φορέα διαχείρισης ενέργειας, εκτός

εάν η απώλεια ηλεκτρικής ενέργειας συνέβη από γεγονός που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο

n Αδυναμίας απορρόφησης της παρεχόμενης ενέργειας από το δίκτυο του φορέα διαχείρισης ενέργειας

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης,  πρέπει:

n Το Φωτοβολταϊκό Σύστημα να ανήκει στην κυριότητα του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου ιδιοκτήτη του

Ασφαλισμένου Κτιρίου

n Ο μετρητής του παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας να είναι στο όνομα του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου

Η Εταιρία καταβάλλει στον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο μηνιαίο επίδομα για ανώτατο χρονικό διάστημα τριών

(3) µηνών από την ημερομηνία της υλικής ζημιάς, η οποία έθεσε το Φωτοβολταϊκό Σύστημα εκτός λειτουργίας. Σε

αυτήν την περίπτωση, ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει να υποβάλει στην Εταιρία βεβαίωση από τον

πάροχο ηλεκτρικής ενέργειας.

Ειδικά σε περίπτωση που συμβεί γεγονός που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο και προκληθεί ζημιά που δεν

αποζημιώνεται επειδή εµπίπτει στην εγγύηση που παρέχει ο κατασκευαστής/ προμηθευτής, η Εταιρία αποζημιώνει

τον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο σύμφωνα µε την παρούσα κάλυψη.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο του

Κτιρίου.

Τυχαίο Γεγονός

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζηµιές στα ασφαλισμένα αντικείμενα του Περιεχομένου που βρίσκονται αποκλειστικά και µόνο

µέσα στην Ασφαλισμένη Κατοικία, οι οποίες προκλήθηκαν από τυχαίο, αιφνίδιο και απρόβλεπτο γεγονός που δεν

οφείλεται στην επέλευση ασφαλισμένου και καλυπτόμενου από το Ασφαλιστήριο κινδύνου.

Η παρούσα κάλυψη δεν ενεργοποιείται σε περίπτωση που η υλική ζημιά από τυχαίο γεγονός εντάσσεται σε

καλυπτόμενο και ασφαλισμένο κίνδυνο ή σε ασφαλιστική κάλυψη που ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος είχε τη

δυνατότητα να επιλέξει αλλά δεν την επέλεξε.

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές που οφείλονται/ προκλήθηκαν/ προέκυψαν

άμεσα ή έμμεσα:
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n Στις ηλεκτρονικές συσκευές που βρίσκονται στην Ασφαλισμένη Κατοικία εκτός αν ο Συμβαλλόμενος ή/ και

Ασφαλισμένος έχει επιλέξει την κάλυψη «Ηλεκτρονικές Συσκευές» που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων

n Σε κοσμήματα που βρίσκονται στην Ασφαλισμένη Κατοικία

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος, συμπεριλαμβάνεται στο Ασφαλισμένο Κεφάλαιο

Περιεχομένου και δεν το προσαυξάνει.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά ορίζεται Συμμετοχή τριακόσια (300,00) ευρώ.

Αναπροσαρμογή Ασφαλισμένου Κεφαλαίου Λόγω Αύξησης Δείκτη Τιμών Καταναλωτή

Κατά την ετήσια ανανέωση του Ασφαλιστήριου, τα Ασφαλισμένα Κεφάλαια αναπροσαρμόζονται αυτόματα κατά το

ποσοστό Αύξησης του Δείκτη Τιμών Καταναλωτή του προηγούμενου ημερολογιακού έτους, όπως ανακοινώνεται από

την αρμόδια Αρχή (Εθνική Στατιστική Υπηρεσία).

Ηλεκτρονικές Συσκευές

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται υλικές ζηµιές που θα προκληθούν από οποιαδήποτε αιτία στις ηλεκτρονικές συσκευές που βρίσκονται

στην Ασφαλισμένη Κατοικία σε:

n Αξία αντικατάστασης µε καινούργιο, εφόσον έχει αγορασθεί μέχρι τρία (3) έτη πριν από την ζηµιά

n Τρέχουσα πραγματική αξία, δηλαδή στην αξία του ως µεταχειρισμένο αντικείμενο, εφόσον έχει αγορασθεί σε

χρόνο μεγαλύτερο των τριών (3) ετών πριν από τη ζημιά

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος πρέπει:

n Να δηλώσει τις ηλεκτρονικές συσκευές µε ανάλυση της ασφαλισμένης αξίας

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρούνται και δεν καλύπτονται υλικές ζημιές που καλύπτονται από οποιαδήποτε

σύμβαση εγγύησης σε ισχύ.

Εξαιρούνται επίσης και δεν καλύπτονται ζηµιές που προκλήθηκαν ή οφείλονται άµεσα ή έµµεσα σε:

n Οποιαδήποτε λειτουργία ή κακή λειτουργία του διαδικτύου (internet) ή παρόµοιου δικτύου ή οποιουδήποτε

ενδοδικτύου (intranet) ή ιδιωτικού δικτύου ή παρόµοιου µέσου

n Οποιαδήποτε αλλοίωση, καταστροφή, παραποίηση, διαγραφή ή άλλη απώλεια ή ζηµιά σε δεδοµένα, λογισµικό

(software) ή σε οποιοδήποτε πακέτο προγραµµατισµού ή σύνολο εντολών

n Μερική ή ολική απώλεια της χρήσης ή της λειτουργικότητας δεδοµένων, κωδικοποιήσεων/ προγραµµατισµών,

προγραµµάτων, λογισµικού (software) οποιουδήποτε ηλεκτρονικού υπολογιστή ή συστήµατος ηλεκτρονικού

υπολογιστή ή άλλης συσκευής, που εξαρτάται από οποιοδήποτε microchip ή ενσωµατωµένο λογισμικό καθώς

και οποιαδήποτε ευθύνη του Συµβαλλόµενου ή/ και Ασφαλισµένου να εκτελέσει την επαγγελματική του

δραστηριότητα λόγω αυτής της απώλειας
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Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση δεν µπορεί να ξεπερνά την αξία κάθε αντικειμένου, όπως

αυτή έχει δηλωθεί γραπτά από τον Συµβαλλόµενο ή/ και Ασφαλισµένο κατά τη σύναψη της ασφάλισης και

αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου, ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό

Έτος.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά από γεγονός που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο, ισχύει η Συμμετοχή που αφορά στο

γεγονός που προκάλεσε τη ζημιά και αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου.

Για κάθε ζημιά από οποιοδήποτε τυχαίο γεγονός που οφείλεται στην επέλευση ασφαλισμένου και καλυπτόμενου από

το Ασφαλιστήριο κινδύνου, ορίζεται Συμμετοχή εκατό (100,00) ευρώ.

Κοσμήματα

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται απώλειες ή ζηµιές σε κοσμήματα και ρολόγια από γεγονός που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο.

Κοσμήματα θεωρούνται:

n Είδη ατομικού στολισμού από πολύτιμους λίθους, ασήμι, χρυσό, πλατίνα ή άλλα πολύτιμα µέταλλα

n Ρολόγια

n Κατεργασμένους ή/ και ακατέργαστους πολύτιμους λίθους

Προϋποθέσεις Κάλυψης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, τα κοσμήματα και ρολόγια πρέπει να:

n Φυλάσσονται µέσα σε κλειδωμένο χρηματοκιβώτιο (σταθερά προσαρτημένο ή πακτωμένο) ή σε άλλο ασφαλή

χώρο που έχει συμφωνηθεί γραπτά µε την Εταιρία και αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο

n Έχουν δηλωθεί και καταγραφεί αναλυτικά µε φωτογραφίες και τις ασφαλισμένες αξίες τους στην Αίτηση

Ασφάλισης/ Προσφορά και στο Ασφαλιστήριο

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση δεν µπορεί να ξεπερνά την αξία κάθε αντικειμένου, όπως

αυτή έχει δηλωθεί γραπτά από τον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο κατά τη σύναψη της ασφάλισης και

αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου, ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό

Έτος.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά από γεγονός που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο, ισχύει η Συμμετοχή που αφορά στο

γεγονός που προκάλεσε τη ζημιά και αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου.

Απώλεια Ενοικίων σε Περίπτωση Ολικής Καταστροφής

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται τα ενοίκια που θα χάσει ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος, όταν το Ασφαλισμένο Κτίριο που

εκμισθώνεται καταστεί ακατάλληλο για χρήση λόγω ολικής καταστροφής του από αποζημιωτέα υλική ζημιά που θα

συμβεί σ’ αυτό και οφείλεται σε γεγονός που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο.

Η Αποζημίωση υπολογίζεται με βάση το μηνιαίο ενοίκιο που ίσχυε τη χρονική στιγμή που συνέβη η ζημιά.
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Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης, πρέπει ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος:

n Να είναι ο ιδιοκτήτης του Ασφαλισμένου Κτιρίου και να µην κατοικεί σε αυτό

n Να εκμισθώνει το Ασφαλισμένο Κτίριο µε νόμιμη σύμβαση μίσθωσης κατά τη χρονική στιγμή που συνέβη η

ζημιά, η οποία είχε ως αποτέλεσμα να αναγκαστεί ο ενοικιαστής να διακόψει ή να αναστείλει τη μίσθωση

n Να υποβάλει στην αρμόδια Αρχή τη νόμιμη δήλωση διακοπής ή αναστολής της μίσθωσης

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας και η διάρκεια ανώτατης περιόδου για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα

Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου, ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Συμμετοχή

Για κάθε ζηµιά από γεγονός που συνέβη και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο, ισχύει η Συμμετοχή που αφορά στο

γεγονός που προκάλεσε τη ζημιά και αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου.
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Όρος Ενυπόθηκου/ Ενεχυρούχου Δανειστή

Όρος Ενυπόθηκου/ Ενεχυρούχου Δανειστή

Εάν ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος δηλώσει γραπτά, κατά τη σύναψη ή κατά τη διάρκεια ισχύος της ασφάλι-

σής του, ότι για την Ασφαλισμένη Περιουσία υπάρχει Ενυπόθηκος ή Ενεχυρούχος Δανειστής (αναφερόμενος στη συ-

νέχεια ως «Δανειστής»), ισχύουν οι παρακάτω Ειδικοί Όροι, κατά τροποποίηση κάθε αντίθετου Γενικού ή Ειδικού Όρου

ή Ειδικής Διάταξης, ενώ παραμένουν σε ισχύ και εφαρμόζονται, στο βαθμό που δεν τροποποιούνται από τον συγκε-

κριμένο όρο, όλοι οι Γενικοί και Ειδικοί Όροι και οι Ειδικές συμφωνίες και Διατάξεις του Ασφαλιστηρίου:

n Ο Δανειστής είναι υποχρεωμένος να ενημερώνει γραπτά την Εταιρία, αμέσως μόλις λάβει γνώση, για κάθε πα-

ράβαση όρου ή υποχρέωσης του ενεχυράσαντα ή παραχωρήσαντα υποθήκη που προβλέπεται από το Ασφαλι-

στήριο, καθώς και για κάθε:

• Απόκρυψη οποιουδήποτε γεγονότος που είναι ουσιώδες για την εκτίμηση του κινδύνου

• Ψευδή ή εσφαλμένη δήλωση

• Ελλιπή περιγραφή των ασφαλισμένων αντικειμένων ή μέρους αυτών

• Μεταβολή ή Επίταση του κινδύνου και

• Παράβαση υποχρέωσης που προβλέπεται από το Ασφαλιστήριο και αφορά στη μη συμμόρφωση του Συμ-

βαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου με οποιονδήποτε Όρο του Ασφαλιστηρίου

Εάν ο Δανειστής δεν τηρήσει την παραπάνω υποχρέωσή του προς την Εταιρία, εφαρμόζονται οι Διατάξεις του Άρ-

θρου 6 «Υποχρεώσεις και Δικαιώματα Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου και Εταιρίας» των Γενικών Όρων του

Ασφαλιστηρίου

n Σε περίπτωση απώλειας ή ζημιάς, ο Δανειστής έχει το δικαίωμα να αποζημιωθεί απευθείας και χωρίς ανάμιξη

του ενεχυράσαντος ή του παραχωρήσαντος  την υποθήκη, για:

• Κάθε κεφάλαιο και τόκους

• Τα ποσά που έχει καταβάλει στον ενεχυράσαντα ή τον παραχωρήσαντα υποθήκη

με την προϋπόθεση ότι το ποσό που πρέπει να καταβληθεί στον Δανειστή δεν θα υπερβαίνει το Ασφαλισμένο

Κεφάλαιο που η Εταιρία υποχρεούται να καταβάλει, με βάση τον Όρο αυτόν και τους Όρους του Ασφαλιστηρίου

έναντι του Δανειστή

n Κάθε τυχόν ποσό που υπερβαίνει το ποσό που οφείλει η Εταιρία, σύμφωνα με τον παρόντα Όρο, να καταβάλει

στον Δανειστή, θα μπορεί να το εισπράξει ο ενεχυράσας ή ο παραχωρήσας  την υποθήκη, με τον Όρο ότι θα

έχει τηρήσει και εκτελέσει όλους τους Όρους και υποχρεώσεις που προβλέπονται από το Ασφαλιστήριο

n Το συνολικό ποσό της Αποζημίωσης που θα καταβληθεί στον Συμβαλλόμενο ή/ και Ασφαλισμένο (ενεχυράσαντα

ή παραχωρήσαντα την υποθήκη) ή/ και στον Δανειστή, σε καμία περίπτωση δεν θα υπερβαίνει το Ανώτατο Όριο

Ευθύνης της Εταιρίας, όπως ορίζεται στο Ασφαλιστήριο, μειωμένο κατά το ποσό των τυχόν Συμμετοχών που

έχουν συμφωνηθεί

n Σε περίπτωση Ακύρωσης του Ασφαλιστηρίου από την Εταιρία, ο Δανειστής θα ενημερώνεται γραπτά από την

Εταιρία και το Ασφαλιστήριο θα παραμένει σε ισχύ, μόνο κατά το μέρος που αφορά τον Δανειστή, για δεκα-

πέντε (15) ημέρες από την ημέρα κοινοποίησης της ακύρωσης σ’ αυτόν
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Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης

Γενική Αστική Ευθύνη

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται τα ποσά που είναι υποχρεωμένος να καταβάλει ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος ως Αστικά

Υπεύθυνος, σύμφωνα με τα άρθρα 914 έως 932 του Αστικού Κώδικα, σε Τρίτο για ζημιά που του προκάλεσε και

οφείλεται σε πράξεις ή παραλείψεις του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου που έχουν άμεση και αποκλειστική

σχέση με:

n Την ιδιωτική του ζωή και δραστηριότητα

n Τη µετακίνησή του

n Την ερασιτεχνική συµµετοχή του σε αθλήματα ή αθλητικές δραστηριότητες

n Την κατοχή κατοικίδιων/ ζώων συντροφιάς

n Την ιδιοκτησία ή τη μίσθωση της Ασφαλισμένης Κατοικίας προς τον Ιδιοκτήτη ή Τρίτο ιδιοκτήτη ακινήτου ή

κινητού. Εξαιρούνται οι ζηµιές που είναι συνέπεια γεγονότος που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο και

παρέχεται με την Κάλυψη «Αστική Ευθύνη προς τον Ιδιοκτήτη του Κτιρίου που στεγάζει την Ασφαλισμένη

Περιουσία και Τρίτων ιδιοκτητών ακινήτων και κινητών περιουσιακών στοιχείων»

Τα ποσά αυτά αφορούν σε:

n Σωματική βλάβη (τραυματισμός ή ασθένεια ή θάνατος) στην οποία συμπεριλαμβάνεται και η ηθική βλάβη ή η

ψυχική οδύνη σε συγγενείς παθόντα, σε περίπτωση θανάτου του (άρθρο 932 του Αστικού Κώδικα) ή/ και

n Υλική ζημιά, δηλαδή σε βλάβη (φθορά ή αλλοίωση ή καταστροφή) ή απώλεια χρήσης περιουσιακών στοιχείων

τρίτων προσώπων

Εκτός από τα παραπάνω, καλύπτονται επίσης:

n Νομικά έξοδα – Έξοδα Δικαστικής Υπεράσπισης, δηλαδή δαπάνες για την εξώδικη ή δικαστική υποστήριξη του

Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου, τόκοι που αναλογούν, δικαστικές δαπάνες, έξοδα πραγματογνωμόνων που

διόρισε η Εταιρία

n Με τη συγκατάθεση της Εταιρίας, τα αναγκαία έξοδα και οι δαπάνες που πραγματοποίησε ο  Συμβαλλόμενος ή/

και Ασφαλισμένος για:

• Τη διερεύνηση, εξακρίβωση, απόκρουση απαίτησης Τρίτου, ο οποίος ζημιώθηκε από γεγονός που καλύπτεται

από το Ασφαλιστήριο

• Τη διεξαγωγή της σχετικής δίκης κατά του Τρίτου

Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρείται και δεν καλύπτεται η ευθύνη του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου προς

οποιονδήποτε Τρίτο για σωματικές βλάβες ή/ και υλικές ζημιές που προέρχονται, προκαλούνται/ οφείλονται άμεσα ή

έμμεσα σε:

n Οποιαδήποτε επαγγελματική δραστηριότητα του Ασφαλισμένου

n Κυριότητα, συντήρηση, εκμετάλλευση ή χρήση αυτοκινούμενων ή µη χερσαίων οχημάτων κάθε είδους

n Κυριότητα κάθε άλλου είδους ζώων, εκτός κατοικιδίων/ ζώων συντροφιάς

n Δυσφήμιση (απλή ή συκοφαντική), προσβολή προσωπικότητας ή ονόματος, παραβίαση ιδιωτικής ζωής ή δι-

καιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας οποιασδήποτε μορφής, βλάβη από δυσφήμιση

n Απαιτήσεις για τις οποίες, λόγω ύπαρξης σχετικής νομοθετικής ρύθμισης, θα έπρεπε ο Συμβαλλόμενος ή/ και

Ασφαλισμένος να συνάψει Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης (Υποχρεωτική Ασφάλιση)

n Κακόβουλες, εγκληματικές ή παράνομες πράξεις του Ασφαλισμένου ή των υπαλλήλων/ προστηθέντων του
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n Δραστηριότητες του Ασφαλισμένου ως κυνηγού

n Χρήση ή κατοχή κάθε είδους όπλων

n Περιουσία που ανήκει στα ασφαλισμένα πρόσωπα

n Περιουσία που δεν ανήκει, αλλά βρίσκεται στην εποπτεία, φύλαξη, έλεγχο, κατοχή, ευθύνη ή χρήση από τα

ασφαλισμένα πρόσωπα

n Γεγονότα που συνιστούν ανωτέρα βία, όπως – ενδεικτικά – και όχι περιοριστικά:

• Σεισμός, Πλημμύρα, θύελλα, καταιγίδα, χαλάζι, χιόνι, βάρος χιονιού, ηφαιστειακή έκρηξη ή άλλη βίαιη φυσική

αναταραχή, τυφώνας, ανεμοστρόβιλος, κυκλώνας ή

• Άλλη ατμοσφαιρική ταραχή ή

• Κατάρρευση, υποχώρηση ή διάβρωση εδάφους ή

• Κατολίσθηση/ Καθίζηση/ ύψωση εδάφους ή

• Οποιαδήποτε συνέπεια των παραπάνω φαινόμενων ή

• Οποιαδήποτε άλλη αιτία, που μπορεί να θεωρηθεί ανωτέρα βία

n Γεγονότα από:

• Διατάραξη Δημόσιας Τάξης

• Κακόβουλες Ενέργειες

• Τρομοκρατικές Ενέργειες

Προϋποθέσεις Κάλυψης και Αποζημίωσης

Για την ισχύ της Κάλυψης και την καταβολή της Αποζημίωσης πρέπει η ζημιά να έγινε κατά τη διάρκεια ισχύος του

Ασφαλιστηρίου.

Ασφαλισμένα Πρόσωπα θεωρούνται:

n Ο Ασφαλισμένος

n Τα μέλη της οικογένειάς του που συγκατοικούν με τον Ασφαλισμένο

• Ο/ η σύζυγος

• Τα παιδιά

n Τα πρόσωπα που έχουν σχέση εργασίας οποιασδήποτε µορφής µε αυτόν

Αστική Ευθύνη προς τον Ιδιοκτήτη του Κτιρίου που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία και
Τρίτων ιδιοκτητών ακινήτων και κινητών περιουσιακών στοιχείων

Τι καλύπτεται

Καλύπτονται τα χρηματικά ποσά που ο Συμβαλλόμενος ή/ και Ασφαλισμένος, ως Αστικά Υπεύθυνος,  υποχρεώνεται

να καταβάλει ως Αποζημίωση, αποκλειστικά και μόνο για άμεση υλική ζημιά (φθορά, ή αλλοίωση ή καταστροφή) που

προκλήθηκε σε Τρίτο από γεγονός που συνέβη, καλύπτεται και δεν εξαιρείται από το Ασφαλιστήριο.

Συγκεκριμένα καλύπτονται υλικές ζημιές που θα συμβούν:

n Στο ακίνητο του ιδιοκτήτη - εκμισθωτή του Κτιρίου που στεγάζει την Ασφαλισμένη Περιουσία

n Σε ακίνητα ιδιοκτησίας Τρίτων ή/ και σε Περιεχόμενα (κινητά) που βρίσκονται μέσα σε αυτά

n Σε άλλα κινητά περιουσιακά στοιχεία, ιδιοκτησίας Τρίτων, που βρίσκονται εκτός της Ασφαλισμένης Περιουσίας

Εκτός από τα παραπάνω, καλύπτονται επίσης:

n Νομικά έξοδα – Έξοδα Δικαστικής Υπεράσπισης, δηλαδή δαπάνες για την εξώδικη ή δικαστική υποστήριξη του

Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου, τόκοι που αναλογούν, δικαστικές δαπάνες, έξοδα πραγματογνωμόνων που

διόρισε η Εταιρία

n Με τη συγκατάθεση της Εταιρίας, τα αναγκαία έξοδα και οι δαπάνες που πραγματοποίησε ο  Συμβαλλόμενος ή/

και Ασφαλισμένος για:

• Τη διερεύνηση, εξακρίβωση, απόκρουση απαίτησης Τρίτου, ο οποίος ζημιώθηκε από γεγονός που καλύπτεται

από το Ασφαλιστήριο

• Τη διεξαγωγή της σχετικής δίκης κατά του Τρίτου
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Τι δεν καλύπτεται

Εκτός από όσα προβλέπονται στο Άρθρο 14 «Γενικές Εξαιρέσεις – Τι δεν καλύπτει το Ασφαλιστήριό σας» των Γενικών

Όρων του Ασφαλιστηρίου, εξαιρείται και δεν καλύπτεται η ευθύνη του Συμβαλλόμενου ή/ και Ασφαλισμένου προς

οποιονδήποτε Τρίτο για σωματικές βλάβες ή/ και υλικές ζημιές που προέρχονται, προκαλούνται/ οφείλονται άμεσα ή

έμμεσα σε:

n Σωματικές βλάβες Τρίτων

n Χρήματα, αξιόγραφα και σε αντικείμενα υποκειμενικής/ συναισθηματικής αξίας όπως - ενδεικτικά - έργα τέχνης,

αντίκες, συλλογές και άλλα παρόμοια

n Αγροκαλλιέργειες, σοδειές, δάση ή αρχαιολογικά ευρήματα

n Αγωγούς, υπόγειες και εναέριες εγκαταστάσεις

n Γεγονότα που συνιστούν ανωτέρα βία, όπως – ενδεικτικά – και όχι περιοριστικά:

• Σεισμός, πλημμύρα, θύελλα, καταιγίδα, χαλάζι, χιόνι, βάρος χιονιού, ηφαιστειακή έκρηξη ή άλλη βίαιη φυσική

αναταραχή, τυφώνας, ανεμοστρόβιλος, κυκλώνας ή

• Άλλη ατμοσφαιρική ταραχή ή

• Κατάρρευση, υποχώρηση ή διάβρωση εδάφους ή

• Κατολίσθηση/ καθίζηση/ ύψωση εδάφους ή

• Οποιαδήποτε συνέπεια των παραπάνω φαινόμενων ή

• Οποιαδήποτε άλλη αιτία, που μπορεί να θεωρηθεί ανωτέρα βία

n Γεγονότα από:

• Διατάραξη Δημόσιας Τάξης

• Κακόβουλες Ενέργειες

• Τρομοκρατικές Ενέργειες

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας για Αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων του Ασφαλιστηρίου,

ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.
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Οι υπηρεσίες Άµεσης Τεχνικής Βοήθειας παρέχονται, όπως περιγράφονται σε αυτό το τµήµα του Ασφαλιστηρίου, στους Ασφαλισµέ-

νους της Εταιρίας από τη συνεργαζόµενη εταιρία EUROP ASSISTANCE SERVICE GREECE ΜΟΝ. IKE, µε προσωπικό και µέσα που ανή-

κουν είτε σε αυτήν, είτε σε συνεργάτες της.

Ο Ασφαλισµένος έχει δικαίωµα να χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες της Άµεσης Τεχνικής Βοήθειας, ανεξάρτητα από το είδος τους, συνο-

λικά µέχρι πέντε (5) φορές για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Ορισµοί

Ζηµιά Κάθε επείγον περιστατικό, το οποίο καθιστά µη κατοικήσιµη ή επισφαλή 

προς κατοίκηση την Ασφαλισµένη Κατοικία, µε αποτέλεσµα να απαιτείται 

παροχή υπηρεσιών επείγουσας τεχνικής βοήθειας, µε την προϋπόθεση να 

αφορούν στις ακόλουθες τέσσερις (4) περιπτώσεις:

1. Υδραυλικές Εγκαταστάσεις: Θραύση στη Σταθερή Υδραυλική Εγκα-

τάσταση της Κατοικίας, που προκαλεί Υλικές Ζηµιές στον Ασφαλισµένο

ή/ και σε τρίτα πρόσωπα.

2. Ηλεκτρολογικές Εγκαταστάσεις: Διακοπή της παροχής ηλεκτρικής

ενέργειας σε οποιονδήποτε αγωγό φάσεων της Σταθερής Ηλεκτρικής

Εγκατάστασης της Κατοικίας, εφόσον η αιτία της βλάβης εντοπίζεται

στο εσωτερικό της Κατοικίας ή σε κάποιον από τους νόµιµους βοηθη-

τικούς χώρους της.

3. Κλειδαριές: Οποιαδήποτε ζηµιά στις κλειδαριές της ασφαλισµένης

Κατοικίας που:

 n Εµποδίζει την είσοδο

 n Έχει προκαλέσει εγκλωβισµό και

 n Απαιτεί παρέµβαση κλειδαρά για την αποκατάστασή της.

4. Υαλοπίνακες – Κρύσταλλα: Θραύση κρυστάλλων σε εξωτερικές πόρ-

τες ή παράθυρα, που είναι συνέπεια πληµµύρας, πυρκαγιάς ή κλοπής

µε διάρρηξη.

Σταθερή Ηλεκτρολογική 

Εγκατάσταση

Οι ηλεκτρολογικές καλωδιώσεις, εµφανείς ή όχι, που ανήκουν στην Ασφα-

λισµένη Κατοικία. 

Σταθερή Υδραυλική 

Εγκατάσταση

Οι υδραυλικές σωληνώσεις, εµφανείς ή όχι, που ανήκουν στην Ασφαλισµένη 

Κατοικία. 

Άµεση Τεχνική Βοήθεια
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Καλύψεις

Υδραυλικές Εγκαταστάσεις 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αποστέλλει εξειδικευµένο τεχνικό για να αποκαταστήσει βλάβη σε περίπτωση θραύσης:

 n Σωληνώσεων και βανών της Ασφαλισµένης Κατοικίας

 n Της υδραυλικής εγκατάστασης του οικιακού, ηλεκτρικού θερµοσίφωνα

Βασική προϋπόθεση είναι η κατάσταση της Υδραυλικής Εγκατάστασης να επιτρέπει την παρέµβαση του τεχνικού. 

Επιπλέον, καλύπτεται η υπηρεσία διάγνωσης/ διερεύνησης διαρροής:

 n Εντός της Ασφαλισµένης Κατοικίας

 n Στις ιδιωτικές σωληνώσεις που συνδέονται µε αποχετεύσεις ή ιδιωτικά πηγάδια

 n Στις σωληνώσεις χαλκού (σε σηµεία κοντά στις συγκολλήσεις)

 n Με πιθανή χρήση θερµογράφου

Επίσης, καλύπτονται:

Α.   Η επισκευή ή/ και οι εργασίες αντικατάστασης σε:

• Καζανάκια (συµπεριλαµβανοµένου του σπιράλ)

• Οικιακούς ηλεκτρικούς θερµοσίφωνες

• Μπαταρίες/ βάνες σε νεροχύτες/ νιπτήρες

• Καλοριφέρ και σώµατα θέρµανσης

Β.   Η εργασία αποκατάστασης ζηµιών σε:

• Ιδιωτικές σωληνώσεις, που συνδέονται µε αποχετεύσεις ή ιδιωτικά πηγάδια

• Σωληνώσεις χαλκού (σε σηµεία κοντά στις συγκολλήσεις)

Τι δεν καλύπτεται

 n Η επισκευή βλαβών υδραυλικών εγκαταστάσεων που δεν ανήκουν στην Ασφαλισµένη Κατοικία (π.χ. σωληνώσεις 

αποχέτευσης κοινόχρηστων χώρων ή δηµοσίου δικτύου)

 n Η επισκευή ζηµιών που προήλθαν από υγρασία, ακόµη και αν η υγρασία αυτή είναι αποτέλεσµα βλάβης υδραυ-

λικών εγκαταστάσεων που ανήκουν στην Ασφαλισµένη Κατοικία 

 n Η επισκευή ή/ και αντικατάσταση ειδών υγιεινής εκτός από αυτά που καλύπτονται παραπάνω και οποιασδήποτε 

ηλεκτρικής συσκευής συνδεδεµένης µε τις υδραυλικές εγκαταστάσεις της Ασφαλισµένης Κατοικίας (π.χ. πλυ-

ντήριο κλπ.) 

 n Επισκευή ή αντικατάσταση ηλιακού θερµοσίφωνα

 n Επισκευή ή αντικατάσταση σωληνώσεων θέρµανσης

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 180€ για κάθε ζηµιά, µέχρι δύο (2) φορές συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό 

Έτος.

Σε περίπτωση που το κόστος της επισκευής υπερβαίνει το προαναφερόµενο όριο, τότε η διαφορά επιβαρύνει τον 

Ασφαλισµένο. 

Στην περίπτωση αυτή, ο τεχνικός συντάσσει προϋπολογισµό της επισκευής και προχωρά στην επισκευή µόνο κατόπιν 

αποδοχής του κόστους από τον Ασφαλισµένο. Σε περίπτωση µη αποδοχής του κόστους, η επισκευή θα πραγµατοποι-

είται µέχρι το ασφαλισµένο όριο των 180€, µε την προϋπόθεση ότι αυτό είναι τεχνικά δυνατόν.

Ηλεκτρολογικές Εγκαταστάσεις 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αποστέλλει εξειδικευµένο τεχνικό για να αποκαταστήσει την παροχή ηλεκτρικής ενέργειας, σε περίπτωση 

διακοπής που προήλθε από βλάβη στη σταθερή ηλεκτρολογική εγκατάσταση στο εσωτερικό της Ασφαλισµένης 

Κατοικίας.

Βασική προϋπόθεση είναι η κατάσταση της Ηλεκτρολογικής Εγκατάστασης να επιτρέπει την παρέµβαση του τεχνικού. 
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Επιπλέον, καλύπτονται:

Α.   Η εργασία αντικατάστασης:

• Ασφαλειών στον ηλεκτρικό πίνακα

• Διακοπτών

• Πριζών

από τη χρήση των οποίων προκαλείται βραχυκύκλωµα.

Β.   Η εργασία επισκευής ή/ και αντικατάστασης:

•  Φωτιστικών ή τµηµάτων τους, των οποίων η καλωδίωση συνδέεται µε τη σταθερή ηλεκτρολογική εγκατά-

σταση του χώρου (δεν έχουν πρίζα)

•  Ασφαλειών

Τι δεν καλύπτεται

 n Η επισκευή βλαβών σε ηλεκτρικές συσκευές θέρµανσης και γενικά σε οποιαδήποτε συσκευή λειτουργεί µε την 

παροχή ηλεκτρικής ενέργειας

 n Οποιοδήποτε πρόβληµα, που µπορεί να οφείλεται σε βλάβες του δηµοσίου δικτύου

 n Διακοπή ρεύµατος, η οποία δεν οφείλεται σε βλάβες της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης της Κατοικίας

 n Βλάβη από πτώση τάσης 

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 180€ για κάθε ζηµιά, µέχρι δύο (2) φορές συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό 

Έτος.

Σε περίπτωση που το κόστος της επισκευής υπερβαίνει το προαναφερόµενο όριο, τότε η διαφορά επιβαρύνει τον 

Ασφαλισµένο. 

Στην περίπτωση αυτή, ο τεχνικός συντάσσει προϋπολογισµό της επισκευής και προχωρά στην επισκευή µόνο κατόπιν 

αποδοχής του κόστους από τον Ασφαλισµένο. Σε περίπτωση µη αποδοχής του κόστους, η επισκευή θα πραγµατοποι-

είται µέχρι το ασφαλισµένο όριο των 180€, µε την προϋπόθεση ότι αυτό είναι τεχνικά δυνατόν.

Κλειδαριές

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αποστέλλει εξειδικευµένο τεχνικό για να πραγµατοποιήσει την απαραίτητη επισκευή και να διασφαλίσει 

τη δυνατότητα εισόδου στην Ασφαλισµένη Κατοικία και τη σωστή λειτουργία της κλειδαριάς.

Επίσης, καλύπτονται τα έξοδα επισκευής των ζηµιών που προκαλούνται κατά τον απεγκλωβισµό των ατόµων που 

τυχόν έχουν εγκλωβιστεί στην Ασφαλισµένη Κατοικία, λόγω ζηµιάς στις κλειδαριές.

 Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 180€ για κάθε ζηµιά, µέχρι δύο (2) φορές συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό 

Έτος.

Σε περίπτωση που το κόστος της επισκευής υπερβαίνει το προαναφερόµενο όριο, τότε η διαφορά επιβαρύνει τον 

Ασφαλισµένο. 

Στην περίπτωση αυτή, ο τεχνικός συντάσσει προϋπολογισµό της επισκευής και προχωρά στην επισκευή µόνο κατόπιν 

αποδοχής του κόστους από τον Ασφαλισµένο. Σε περίπτωση µη αποδοχής του κόστους, η επισκευή θα πραγµατοποι-

είται µέχρι το ασφαλισµένο όριο των 180€, µε την προϋπόθεση ότι αυτό είναι τεχνικά δυνατόν.

Στην περίπτωση απεγκλωβισµού, η Εταιρία αναλαµβάνει τα έξοδα επισκευής των ζηµιών που προκλήθηκαν κατά τον 

απεγκλωβισµό µε ανώτατο όριο τα 550€ ανά περίπτωση.

Υαλοπίνακες – Κρύσταλλα

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αποστέλλει εξειδικευµένο τεχνικό για να αντικαταστήσει κρύσταλλα ή υαλοπίνακες σε εξωτερικές πόρτες 

ή παράθυρα, που υπέστησαν θραύση εξαιτίας:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις
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 n Πυρκαγιάς 

 n Κλοπής µε διάρρηξη

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 180€ για κάθε ζηµιά, µέχρι δύο (2) φορές συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό 

Έτος.

Σε περίπτωση που το κόστος της επισκευής υπερβαίνει το προαναφερόµενο όριο, τότε η διαφορά επιβαρύνει τον 

Ασφαλισµένο. 

Στην περίπτωση αυτή, ο τεχνικός συντάσσει προϋπολογισµό της επισκευής και προχωρά στην επισκευή µόνο κατόπιν 

αποδοχής του κόστους από τον Ασφαλισµένο. Σε περίπτωση µη αποδοχής του κόστους, η επισκευή θα πραγµατοποι-

είται µέχρι το ασφαλισµένο όριο των 180€, µε την προϋπόθεση ότι αυτό είναι τεχνικά δυνατόν.

Υπηρεσίες Φύλαξης 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αποστέλλει εξειδικευµένο προσωπικό για να αναλάβει τη φύλαξη και προστασία της Ασφαλισµένης Κατοι-

κίας, εφόσον έχει υποστεί ζηµιά που την καθιστά µη κατοικήσιµη, εξαιτίας:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της

 n Πυρκαγιάς 

 n Κλοπής µε διάρρηξη

 n Ακραίων Φυσικών Φαινοµένων

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Η φύλαξη παρέχεται για το χρονικό διάστηµα που η ασφαλισµένη Κατοικία δεν πληροί τις προϋποθέσεις ασφαλείας 

που είχε πριν τη ζηµιά και µε ανώτατο όριο τις εβδοµήντα δύο (72) ώρες από τη χρονική στιγµή της ζηµιάς.

Η υπηρεσία παρέχεται µέχρι δύο (2) φορές συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Υπηρεσία Καθαρισµού για την Αποκοµιδή Συντριµµάτων

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αναλαµβάνει την αποστολή εξειδικευµένου προσωπικού καθαριότητας, µε σκοπό την αποκοµιδή  

συντριµµάτων από την Ασφαλισµένη Κατοικία, σε περίπτωση:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της ή

 n Πυρκαγιάς

Η υπηρεσία καθαρισµού παρέχεται:

 n Για να µπορέσει ο Ασφαλισµένος να επιστρέψει στην Κατοικία του ή

 n Για να εκτιµηθεί η ζηµιά και να ξεκινήσουν οι εργασίες αποκατάστασης

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 500€, µέχρι µία (1) φορά συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος.

Μεταφορά- Αποθήκευση - Φύλαξη Επίπλων 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αναλαµβάνει το κόστος µεταφοράς των επίπλων από την Ασφαλισµένη Κατοικία, µε µέγιστη ακτίνα µετα-

φοράς τα πενήντα (50) χιλιόµετρα, σε περίπτωση:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της

 n Πυρκαγιάς ή 

 n Κλοπής µε διάρρηξη

Επίσης, η Εταιρία αναλαµβάνει το κόστος αποθήκευσης και φύλαξης των επίπλων, για ανώτατο χρονικό διάστηµα 

δέκα (10) ηµερών από τη στιγµή της ζηµιάς. 

50/54



Τι δεν καλύπτεται

Η φύλαξη και αποθήκευση:

 n Τιµαλφών

 n Χρηµάτων

 n Χρεογράφων

 n Μετοχών

 n Τίτλων ιδιοκτησίας

 n Αντικών 

 n Πινάκων

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι:

 n Για τη µεταφορά των επίπλων: 500€, µέχρι µία (1) φορά συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος

 n Για την αποθήκευση και φύλαξη των επίπλων: 300€, µέχρι µία (1) φορά συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος

Διαµονή σε Ξενοδοχείο 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αναλαµβάνει τα έξοδα παραµονής του Ασφαλισµένου σε ξενοδοχείο, σε περίπτωση που η Ασφαλισµένη 

Κατοικία έχει υποστεί ζηµιά που την καθιστά µη κατοικήσιµη, εξαιτίας:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της

 n Πυρκαγιάς 

 n Κλοπής µε διάρρηξη

 n Ακραίων Φυσικών Φαινοµένων

Τι δεν καλύπτεται

Δεν καλύπτονται έξοδα:

 n Μεταφορικά

 n Τηλεφωνηµάτων 

 n Minibar

 n Γευµάτων

 n Άλλων υπηρεσιών που συνδέονται µε τη διαµονή στο ξενοδοχείο

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 45€ ανά άτοµο για κάθε διανυκτέρευση, µε µέγιστο αριθµό πέντε (5) 

άτοµα και για ανώτερο χρονικό διάστηµα δύο (2) ηµερών.

Επείγουσα Επιστροφή στην Κατοικία 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αναλαµβάνει τα έξοδα επιστροφής του Ασφαλισµένου στην Κατοικία του µε προγραµµατισµένο δρο-

µολόγιο Μέσων Μαζικής Μεταφοράς (λεωφορείο, τρένο, πλοίο, αεροπλάνο), σε περίπτωση που συµβεί ζηµιά στην 

Ασφαλισµένη Κατοικία εξαιτίας:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της

 n Πυρκαγιάς 

 n Κλοπής µε διάρρηξη

 n Ακραίων Φυσικών Φαινοµένων
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Προϋπόθεση Κάλυψης

Τα έξοδα της επιστροφής καλύπτονται εφόσον ο Ασφαλισµένος:

 n Δεν µπορεί να επιστρέψει µε το µέσο που αρχικά είχε προβλέψει για την επιστροφή στην κατοικία του

 n Βρίσκεται σε απόσταση µεγαλύτερη των διακοσίων (200) χιλιοµέτρων από την Ασφαλισµένη Κατοικία, κατά τη 

χρονική στιγµή της ζηµιάς

Τα αεροπορικά έξοδα καλύπτονται εφόσον η διαδροµή µε τα υπόλοιπα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς υπερβαίνει τις 

έξι (6) ώρες.

Ανάκτηση Οχήµατος από τον Ασφαλισµένο

Τι καλύπτεται

Συµπληρωµατικά της κάλυψης «Επείγουσα Επιστροφή στην Κατοικία» και εφόσον ο Ασφαλισµένος ταξίδευε µε το 

όχηµά του τη χρονική στιγµή της ζηµιάς, η Εταιρία αναλαµβάνει τα έξοδα µετακίνησής του στον τόπο που εκτάκτως 

είχε αφήσει το όχηµά του. Η µετακίνηση πραγµατοποιείται µε προγραµµατισµένο δροµολόγιο Μέσων Μαζικής Μετα-

φοράς (λεωφορείο, τρένο, πλοίο, αεροπλάνο). Τα αεροπορικά έξοδα καλύπτονται εφόσον η διαδροµή µε τα υπόλοιπα 

Μέσα Μαζικής Μεταφοράς υπερβαίνει τις έξι (6) ώρες.

Η υπηρεσία παρέχεται µέσα σε επτά (7) ηµέρες από την επιστροφή του Ασφαλισµένου στην Ασφαλισµένη Κατοικία. 

Έξοδα Ασθενοφόρου

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αναλαµβάνει την οργάνωση επίγειας διακοµιδής στο πλησιέστερο νοσοκοµείο, µε ιδιωτικό ασθενοφόρο, 

εφόσον υπάρχει και είναι διαθέσιµο, των προσώπων που διαµένουν µόνιµα στην Ασφαλισµένη Κατοικία, σε περίπτω-

ση τραυµατισµού τους εξαιτίας:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της

 n Πυρκαγιάς 

 n Κλοπής µε διάρρηξη/ Ληστείας

 n Ακραίων Φυσικών Φαινοµένων

Εναλλακτικά, η Εταιρία καλύπτει τα παραπάνω έξοδα, µετά την παραλαβή των δικαιολογητικών που απαιτούνται.

Η Εταιρία καλύπτει επίσης τα έξοδα επιστροφής στην κατοικία µε ασθενοφόρο, κατά την έξοδο από το νοσοκοµείο.

Προϋπόθεση Κάλυψης

Τα έξοδα της µεταφοράς προς και από το νοσοκοµείο καλύπτονται µόνο όταν η µεταφορά µε ασθενοφόρο κρίνεται 

ιατρικά απαραίτητη λόγω της φύσης του τραυµατισµού και πάντα σύµφωνα µε τους νοµοθετικούς, διοικητικούς, και 

υγειονοµικούς κανόνες που ισχύουν στην Ελλάδα και διέπουν τις διακοµιδές τραυµατισµένων.

Ψυχολογική Υποστήριξη σε περίπτωση Ζηµιάς 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία καλύπτει τα έξοδα για ψυχολογική υποστήριξη που τυχόν χρειαστεί ο Ασφαλισµένος και τα µέλη της 

οικογένειάς του, που συνοικούν µαζί του, σε περίπτωση ζηµιάς στην Ασφαλισµένη Κατοικία από:

 n Ακραία φυσικά φαινόµενα

 n Πυρκαγιά ή

 n Σε περίπτωση ολικής καταστροφής από οποιαδήποτε αιτία ζηµιάς που καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο

Η κάλυψη παρέχεται για δύο (2) συνεδρίες των 45 λεπτών η κάθε µια.

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 200€, µέχρι µία (1) φορά συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό Έτος

52/54



8

Υπηρεσία Πληροφοριών

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αναλαµβάνει την παροχή πληροφοριών επείγουσας ανάγκης, όπως αριθµούς τηλεφώνων αστυνοµικών ή 

άλλων επίσηµων δηµόσιων αρχών, νοσοκοµείων, φαρµακείων ξενοδοχείων. Οι πληροφορίες παρέχονται σε περίπτω-

ση που έχει συµβεί ζηµιά στην Ασφαλισµένη Κατοικία εξαιτίας:

 n Πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της

 n Πυρκαγιάς 

 n Κλοπής µε διάρρηξη

 n Ακραίων Φυσικών Φαινοµένων

Ειδικά σε περίπτωση διάρρηξης στην Ασφαλισµένη Κατοικία, η Εταιρία παρέχει πληροφορίες για τα δικαιολογητικά 

και τη διαδικασία που απαιτείται για την επανέκδοση εγγράφων που τυχόν έχουν κλαπεί και ανήκουν στον Ασφαλι-

σµένο ή σε µέλη της οικογένειάς του. Τα έγγραφα για τα οποία παρέχονται οι πληροφορίες είναι:

 n Δελτίο Αστυνοµικής Ταυτότητας 

 n Διαβατήριο 

 n Άδεια κυκλοφορίας αυτοκινήτου 

 n Δίπλωµα οδήγησης 

Προσωρινή Αντικατάσταση Συσκευών Τηλεόρασης, DVD 

Τι καλύπτεται

Η Εταιρία αναλαµβάνει την προσωρινή αντικατάσταση των συσκευών τηλεόρασης ή DVD της Ασφαλισµένης Κατοι-

κίας:

 n Σε περίπτωση που υπέστησαν βλάβη εξαιτίας:

•  πληµµύρας από ζηµιά στις υδραυλικές εγκαταστάσεις της

• πυρκαγιάς

 n Σε περίπτωση κλοπής µε διάρρηξη

Ανώτατο Όριο Ευθύνης

Η προσωρινή αντικατάσταση των συσκευών παρέχεται για ανώτατο χρονικό διάστηµα δεκαπέντε (15) ηµερών από 

τη στιγµή της ζηµιάς.

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας είναι 150€ για κάθε ζηµιά, µέχρι δύο (2) φορές συνολικά για κάθε Ασφαλιστικό 

Έτος.

Πληροφορίες Τεχνικών για υπηρεσίες µη επείγουσας ανάγκης 

Η Εταιρία παρέχει πληροφορίες για εξειδικευµένους τεχνικούς, µε σκοπό αποκλειστικά την παροχή συµβουλών ή και 

τη σύνταξη µελέτης για εργασίες που αφορούν στις παρακάτω ειδικότητες:

 n Υδραυλικές – ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις 

 n Κλειδαριές και λοιπά συστήµατα ασφαλείας (µηχανικά ή ηλεκτρονικά) 

 n Υαλοπίνακες – καθρέπτες - τέντες

 n Οικοδοµικές εργασίες (πλακάς, µαρµαράς, χτίστης, σοβατζής) 

 n Ελαιοχρωµατισµοί - σιδηροκατασκευές - αλουµινοκατασκευές

 n Ξυλουργικές εργασίες – ξύλινα δάπεδα

 n Εγκατάσταση κεραιών τηλεόρασης - ενοικίαση T.V. - DVD 

 n Θέρµανση - ψύξη - µονώσεις

 n Υπηρεσία ασφάλειας 

 n Επισκευή οικιακών συσκευών 

 n Απολυµάνσεις - αποφράξεις 

Το κόστος της επίσκεψης του τεχνικού, της αποτίµησης ή/ και της εκτέλεσης των εργασιών καλύπτεται αποκλειστικά 

από τον Ασφαλισµένο.
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Υποχρεώσεις Ασφαλισµένου

Ο Ασφαλισµένος ή τρίτο πρόσωπο που ενεργεί για λογαριασµό του, σε περίπτωση ανάγκης Τεχνικής Βοήθειας 

οφείλει:

 n Να καλέσει στο Tµήµα Εξυπηρέτησης Πελατών 

 n Να παρέχει όλα τα απαραίτητα στοιχεία και πληροφορίες που θα του ζητήσει η Εταιρία αναφορικά µε τη ζηµιά. 

Ενδεικτικά µπορεί να ζητηθούν: 

•  Αριθµός Ασφαλιστηρίου

• Ονοµατεπώνυµο/ Επωνυµία επιχείρησης

• ΑΦΜ

• Πλήρης διεύθυνση Ασφαλισµένης Κατοικίας

• Αριθµός τηλεφώνου για να µπορεί η Εταιρία να τον ενηµερώνει για τις ενέργειές της αναφορικά µε το

αίτηµα

• Υπηρεσία που επιθυµεί

 n Να προσκοµίσει στην Εταιρία όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά επίσηµων δηµόσιων αρχών που θα ζητηθούν 

σχετικά µε τη ζηµιά

Το Τηλεφωνικό Κέντρο λειτουργεί σε 24ωρη βάση, 365 ηµέρες το χρόνο.

Γεωγραφικά Όρια Ισχύος

Η κάλυψη παρέχεται σε 24ωρη βάση, 365 ηµέρες το χρόνο, σε όλη την Ελλάδα.

Στα αστικά κέντρα και νοµούς όπου δεν υπάρχει η δυνατότητα αποστολής του κατάλληλου τεχνικού, η Εταιρία κα-

λύπτει τα έξοδα µετά την παραλαβή των δικαιολογητικών και τιµολογίων που απαιτούνται.
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